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(&Si)

PEEI T+ wb
A=7" Ry N Y - i &
] M B B[ Wik (Emes b = 1 P2

NO 16+ 0.000 0.0
NO 16+ 0.000[  0.000 22.2|  11.10 0.0
NO 16+ 17.050] 17.050 9.1] 15.65|  266.8
NO 17+ 0.000[ 2.950 9.1 9.10 26.8
NO 18+ 0.000[ 20.000 8.8 8.95  179.0
NO 18+ 2.950]  2.950 8.8 8.80 26.0
NO 19+ 0.000] 17.050| 375.5| 192.15| 3276.2
NO 20+ 0.000] 20.000] 383.6] 379.55| 7591.0
NO 21+ 0.000] 20.000] 403.6] 393.60| 7872.0
NO 22+ 0.000[ 20.000 36.7| 220.15| 4403.0
NO 23+ 0.000[ 20.000 28.6|  32.65|  653.0
NO 23+ 13.293] 13.293 55.9|  42.25|  561.6
NO 24+ 0.000] 6.707 66.3|  61.10[  409.8
NO 25+ 0.000[ 20.000 88.6|  77.45| 1549.0
NO 26+ 0.000[ 20.000 90.3|  89.45| 1789.0
NO 27+ 0.000[ 20.000 14.9]  52.60| 1052.0
NO 28+ 0.000[ 20.000 13.9]  14.40] 288.0
NO 28+ 13.293| 13.293 13.0| 13.45| 178.8
NO 29+ 0.000] 6.707 12.1|  12.55 84.2
NO 30+ 0.000[ 20.000 10.0/  11.05|  221.0
NO 30+ 15.000[ 15.000 9.0 9.50|  142.5

& 3 30569.7
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BERE K -
W<1.0: /- 0E +
| R B B[ Wik (Emes b = 1 P2

NO 16+ 0.000 0.0
NO 16+ 0.000[  0.000 0.0 0.00 0.0
NO 17+ 0.000[ 20.000 0.0 0.00 0.0
NO 18+ 0.000[ 20.000 0.0 0.00 0.0
NO 19+ 0.000[ 20.000 0.2 0.10 2.0
NO 20+ 0.000[ 20.000 0.2 0.20 4.0
NO 21+ 0.000[ 20.000 0.2 0.20 4.0
NO 22+ 0.000[ 20.000 0.2 0.20 4.0
NO 23+ 0.000[ 20.000 0.2 0.20 4.0
NO 23+ 13.293| 13.293 0.2 0.20 2.7
NO 24+ 0.000] 6.707 0.2 0.20 1.3
NO 25+ 0.000[ 20.000 0.0 0.10 2.0
NO 26+ 0.000[ 20.000 0.0 0.00 0.0
NO 27+ 0.000[ 20.000 0.0 0.00 0.0
NO 28+ 0.000[ 20.000 0.0 0.00 0.0
NO 28+ 13.293| 13.293 0.0 0.00 0.0
NO 29+ 0.000] 6.707 0.0 0.00 0.0
NO 30+ 0.000[ 20.000 0.0 0.00 0.0
NO 30+ 15.000[ 15.000 0.0 0.00 0.0

& 3 24.0




({3 - AEARD

PEEI T+ wb
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] M B B[ Wik (Emes b = 1 P2

NO 16+ 0.000 0.0
NO 16+ 0.000[  0.000 0.0 0.00 0.0
NO 17+ 0.000[ 20.000 0.0 0.00 0.0
NO 18+ 0.000[ 20.000 0.0 0.00 0.0
NO 19+ 0.000[ 20.000 0.0 0.00 0.0
NO 20+ 0.000] 20.000 0.0 0.00 0.0
NO 21+ 0.000[ 20.000 0.0 0.00 0.0
NO 22+ 0.000[ 20.000 0.0 0.00 0.0
NO 23+ 0.000[ 20.000 0.0 0.00 0.0
NO 23+ 13.293] 13.293 0.0 0.00 0.0
NO 24+ 0.000] 6.707 0.0 0.00 0.0
NO 24+ 8.400[  8.400 0.0 0.00 0.0
NO 24+ 8.400[  0.000 2.0 1.00 0.0
NO 25+ 0.000] 11.600 2.0 2.00 23.2
NO 26+ 0.000[ 20.000 1.8 1.90 38.0
NO 27+ 0.000[ 20.000 1.9 1.85 37.0
NO 28+ 0.000[ 20.000 1.9 1.90 38.0
NO 28+ 13.293| 13.293 1.9 1.90 25.3
NO 29+ 0.000] 6.707 1.9 1.90 12.7
NO 30+ 0.000[ 20.000 1.9 1.90 38.0
NO 30+ 15.000[ 15.000 1.9 1.90 28.5

& 3 240.7
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] M B B[ Wik (Emes b = 1 P2

NO 16+ 0.000 0.0
NO 16+ 0.000[  0.000 0.0 0.00 0.0
NO 17+ 0.000[ 20.000 0.0 0.00 0.0
NO 18+ 0.000[ 20.000 0.0 0.00 0.0
NO 19+ 0.000[ 20.000 0.0 0.00 0.0
NO 20+ 0.000] 20.000 0.0 0.00 0.0
NO 21+ 0.000[ 20.000 0.0 0.00 0.0
NO 22+ 0.000[ 20.000 0.0 0.00 0.0
NO 23+ 0.000[ 20.000 0.0 0.00 0.0
NO 23+ 13.293] 13.293 0.0 0.00 0.0
NO 24+ 0.000] 6.707 0.0 0.00 0.0
NO 24+ 8.400[  8.400 0.0 0.00 0.0
NO 24+ 8.400[  0.000 0.0 0.00 0.0
NO 25+ 0.000] 11.600 0.9 0.45 5.2
NO 26+ 0.000[ 20.000 1.2 1.05 21.0
NO 27+ 0.000[ 20.000 1.0 1.10 22.0
NO 28+ 0.000[ 20.000 1.0 1.00 20.0
NO 28+ 13.293| 13.293 1.0 1.00 13.3
NO 29+ 0.000] 6.707 1.0 1.00 6.7
NO 30+ 0.000[ 20.000 1.0 1.00 20.0
NO 30+ 15.000[ 15.000 0.8 0.90 13.5

& 3 121.7
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] R EER Wrm s | FmeE - o= [ 2

NO 16+ 0.000 0.0
NO 16+ 0.000[  0.000 0.0 0.00 0.0
NO 17+ 0.000[ 20.000 0.0 0.00 0.0
NO 18+ 0.000[ 20.000 0.0 0.00 0.0
NO 19+ 0.000[ 20.000 0.0 0.00 0.0
NO 20+ 0.000[ 20.000 0.0 0.00 0.0
NO 21+ 0.000[ 20.000 0.0 0.00 0.0
NO 22+ 0.000[ 20.000 0.0 0.00 0.0
NO 23+ 0.000[ 20.000 0.0 0.00 0.0
NO 23+ 13.293] 13.293 0.0 0.00 0.0
NO 24+ 0.000] 6.707 0.0 0.00 0.0
NO 24+ 8.400[  8.400 0.0 0.00 0.0
NO 24+ 8.400[ 0.000 0.2 0.10 0.0
NO 25+ 0.000[ 11.600 0.2 0.20 2.3
NO 26+ 0.000[ 20.000 0.0 0.10 2.0
NO 27+ 0.000[ 20.000 0.0 0.00 0.0
NO 28+ 0.000[ 20.000 0.0 0.00 0.0
NO 28+ 13.293| 13.293 0.0 0.00 0.0
NO 29+ 0.000] 6.707 0.0 0.00 0.0
NO 30+ 0.000[ 20.000 0.0 0.00 0.0
NO 30+ 15.000[ 15.000 0.0 0.00 0.0

& 3 4.3
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PEEI T+ #

A=7" fy NS D W

] AR BE B Wress |EHmEEE = i} 24
NO 16+ 0.000 0.0
NO 16+ 0.000[ 0.000 2.0 1.00 0.0
NO 17+ 0.000[ 20.000 2.0 2.00 40.0
NO 18+ 0.000[ 20.000 4.4 3.20 64.0
NO 19+ 0.000[ 20.000 15.1 9.75|  195.0
NO 20+ 0.000[ 20.000 10.8]  12.95|  259.0
NO 21+ 0.000[ 20.000 18.4|  14.60]  292.0
NO 22+ 0.000[ 20.000 159  17.15|  343.0
NO 23+ 0.000[ 20.000 2.2 9.05|  181.0
NO 23+ 13.293 13.293 2.3 2.25 29.9
NO 24+ 0.000] 6.707 2.3 2.30 15.4
NO 25+ 0.000[ 20.000 4.1 3.20 64.0
NO 26+ 0.000[ 20.000 4.7 4.40 88.0
NO 27+ 0.000[ 20.000 4.0 4.35 87.0
NO 28+ 0.000[ 20.000 3.8 3.90 78.0
NO 28+ 13.293| 13.293 2.2 3.00 39.9
NO 29+ 0.000] 6.707 1.9 2.05 13.7
NO 30+ 0.000[ 20.000 1.9 1.90 38.0
NO 30+ 15.000( 15.000 2.0 1.95 29.3
A & 1857.2
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NO 16+ 0.000 0.0
NO 16+ 0.000[ 0.000 0.2 0.10 0.0
NO 17+ 0.000[ 20.000 0.2 0.20 4.0
NO 18+ 0.000[ 20.000 0.0 0.10 2.0
NO 19+ 0.000[ 20.000 0.3 0.15 3.0
NO 20+ 0.000[ 20.000 0.0 0.15 3.0
NO 21+ 0.000[ 20.000 0.2 0.10 2.0
NO 22+ 0.000[ 20.000 0.3 0.25 5.0
NO 23+ 0.000[ 20.000 0.2 0.25 5.0
NO 23+ 13.293 13.293 0.2 0.20 2.7
NO 24+ 0.000] 6.707 0.2 0.20 1.3
NO 25+ 0.000[ 20.000 0.2 0.20 4.0
NO 26+ 0.000[ 20.000 0.2 0.20 4.0
NO 27+ 0.000[ 20.000 0.2 0.20 4.0
NO 28+ 0.000[ 20.000 0.1 0.15 3.0
NO 28+ 13.293| 13.293 0.0 0.05 0.7
NO 29+ 0.000] 6.707 0.0 0.00 0.0
NO 30+ 0.000[ 20.000 0.0 0.00 0.0
NO 30+ 15.000( 15.000 0.0 0.00 0.0

P 43.7
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NO 16+ 0.000 0.0
NO 16+ 0.000[  0.000 0.0 0.00 0.0
NO 17+ 0.000[ 20.000 0.0 0.00 0.0
NO 18+ 0.000[ 20.000 0.0 0.00 0.0
NO 19+ 0.000[ 20.000 0.0 0.00 0.0
NO 20+ 0.000] 20.000 0.0 0.00 0.0
NO 21+ 0.000[ 20.000 0.0 0.00 0.0
NO 22+ 0.000[ 20.000 0.0 0.00 0.0
NO 23+ 0.000[ 20.000 0.0 0.00 0.0
NO 23+ 13.293] 13.293 0.0 0.00 0.0
NO 24+ 0.000] 6.707 0.0 0.00 0.0
NO 24+ 8.400[  8.400 0.0 0.00 0.0
NO 24+ 8.400[  0.000 0.7 0.35 0.0
NO 25+ 0.000] 11.600 0.7 0.70 8.1
NO 26+ 0.000[ 20.000 0.0 0.35 7.0
NO 27+ 0.000[ 20.000 0.0 0.00 0.0
NO 28+ 0.000[ 20.000 0.0 0.00 0.0
NO 28+ 13.293| 13.293 0.0 0.00 0.0
NO 29+ 0.000] 6.707 0.0 0.00 0.0
NO 30+ 0.000[ 20.000 0.0 0.00 0.0
NO 30+ 15.000[ 15.000 0.0 0.00 0.0

& 3 15.1
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NO 16+ 0.000 0.0 0.0
NO 16+ 0.000[  0.000 0.0 0.00 0.0 0.0 0.00 0.0
NO 17+ 0.000[ 20.000 0.0 0.00 0.0 0.0 0.00 0.0
NO 18+ 0.000[ 20.000 0.0 0.00 0.0 0.0 0.00 0.0
NO 19+ 0.000[ 20.000 0.0 0.00 0.0 0.0 0.00 0.0
NO 20+ 0.000[ 20.000 0.0 0.00 0.0 0.0 0.00 0.0
NO 21+ 0.000[ 20.000 0.0 0.00 0.0 0.0 0.00 0.0
NO 22+ 0.000[ 20.000 0.0 0.00 0.0 0.0 0.00 0.0
NO 23+ 0.000[ 20.000 0.0 0.00 0.0 0.0 0.00 0.0
NO 23+ 13.293] 13.293 0.0 0.00 0.0 0.0 0.00 0.0
NO 24+ 0.000] 6.707 0.0 0.00 0.0 0.0 0.00 0.0
NO 24+ 8.400[  8.400 0.0 0.00 0.0 0.0 0.00 0.0
NO 24+ 8.400[ 0.000 0.8 0.40 0.0 0.4 0.20 0.0
NO 25+ 0.000[ 11.600 0.7 0.75 8.7 0.4 0.40 4.6
NO 26+ 0.000[ 20.000 0.1 0.40 8.0 0.1 0.25 5.0
NO 27+ 0.000[ 20.000 0.2 0.15 3.0 0.2 0.15 3.0
NO 28+ 0.000[ 20.000 0.2 0.20 4.0 0.2 0.20 4.0
NO 28+ 13.293| 13.293 0.2 0.20 2.7 0.2 0.20 2.7
NO 29+ 0.000] 6.707 0.2 0.20 1.3 0.2 0.20 1.3
NO 30+ 0.000[ 20.000 0.2 0.20 4.0 0.2 0.20 4.0
NO 30+ 15.000[ 15.000 0.2 0.20 3.0 0.2 0.20 3.0

& 3 34.7 27.6
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HEEYRE] A
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NO 16+ 0.000 0.0
NO 16+ 0.000[  0.000 0.6 0.30 0.0
NO 17+ 0.000[ 20.000 0.6 0.60 12.0
NO 18+ 0.000[ 20.000 0.0 0.30 6.0
NO 19+ 0.000[ 20.000 0.6 0.30 6.0
NO 20+ 0.000] 20.000 0.0 0.30 6.0
NO 21+ 0.000[ 20.000 0.6 0.30 6.0
NO 22+ 0.000[ 20.000 0.6 0.60 12.0
NO 23+ 0.000[ 20.000 0.6 0.60 12.0
NO 23+ 13.293] 13.293 0.6 0.60 8.0
NO 24+ 0.000] 6.707 0.6 0.60 4.0
NO 25+ 0.000[ 20.000 0.8 0.70 14.0
NO 26+ 0.000[ 20.000 0.8 0.80 16.0
NO 27+ 0.000[ 20.000 0.8 0.80 16.0
NO 28+ 0.000[ 20.000 0.8 0.80 16.0
NO 28+ 13.293| 13.293 0.8 0.80 10.6
NO 29+ 0.000] 6.707 0.8 0.80 5.4
NO 30+ 0.000[ 20.000 0.8 0.80 16.0
NO 30+ 15.000[ 15.000 0.8 0.80 12.0

& 3 178.0
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NO 16+ 0.000 0.0 0.0
NO 16+ 0.000[  0.000 0.3 0.15 0.0 0.2 0.10 0.0
NO 17+ 0.000[ 20.000 0.2 0.25 5.0 0.1 0.15 3.0
NO 18+ 0.000[ 20.000 0.0 0.10 2.0 0.0 0.05 1.0
NO 19+ 0.000[ 20.000 0.3 0.15 3.0 0.2 0.10 2.0
NO 20+ 0.000[ 20.000 0.0 0.15 3.0 0.0 0.10 2.0
NO 21+ 0.000[ 20.000 0.4 0.20 4.0 0.2 0.10 2.0
NO 22+ 0.000[ 20.000 0.4 0.40 8.0 0.2 0.20 4.0
NO 23+ 0.000[ 20.000 0.4 0.40 8.0 0.2 0.20 4.0
NO 23+ 13.293] 13.293 0.4 0.40 5.3 0.2 0.20 2.7
NO 24+ 0.000] 6.707 0.4 0.40 2.7 0.2 0.20 1.3
NO 25+ 0.000[ 20.000 1.0 0.70 14.0 0.4 0.30 6.0
NO 26+ 0.000[ 20.000 1.0 1.00 20.0 0.4 0.40 8.0
NO 27+ 0.000[ 20.000 1.0 1.00 20.0 0.4 0.40 8.0
NO 28+ 0.000[ 20.000 1.0 1.00 20.0 0.4 0.40 8.0
NO 28+ 13.293| 13.293 0.8 0.90 12.0 0.3 0.35 4.7
NO 29+ 0.000] 6.707 0.5 0.65 4.4 0.4 0.35 2.3
NO 30+ 0.000[ 20.000 0.6 0.55 11.0 0.4 0.40 8.0
NO 30+ 15.000[ 15.000 0.6 0.60 9.0 0.4 0.40 6.0

& 3 151.3 73.0
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_yF 7Y =2—2 (BFI-B400-H260) #EEFHE

& = 8 R T E B 15

L No. 16 0.00 NO. 16 11. 20 11. 20
n NO. 16 11.70 | No. 16 15. 30 7.00
» | NO. 18 6.60 NO. 18 9. 20 9. 40
n | NO. 18 9.70 NO. 18 13. 50 7.30
n NO. 18 13.90  NO. 19 5. 20 16. 70
n NO. 19 19.20  No. 23 1. 20 64. 10
nNO. 23 1.90  NO. 24 2. 30 20. 80
no N0, 24 13.30  NO. 25 9. 00 18. 60
R NO. 16 0.00 NoO. 17 14. 80 34. 80
n o NO. 18 2.10  NO. 19 19. 30 36. 30
n o NO. 20 5.70  NO. 21 13. 50 26. 90
noNO. 22 2.10  NO. 24 2. 80 39. 80
nooNO. 21 15. 20 2.70
nooNO. 21 18. 80 4. 20

=N &t 281. 60
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UA 7Y o —2 (UF-B600-H480) EEFHE

ik =3 FES = EE WO il
NO. 24 + 10.80 NO. 30 + 15.00 124. 20
& B 124. 20
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PEAK 7 U = —2 (HF-B600-H600) JEEZHE

& =3 FES = EE WO il
R NO. 24 + 410 NO. 24 + 11.90 7.60
7 NO. 25 + 4.8 NO. 30 + 15.00 110. 20
& B 117. 80

_24_




Ry F 7Y 2 —25B0X (BFB-B400-H360) JEEFHE

ik =3 FES = EE WO il
NO. 17 + 14.80 NO. 18 2. 10 7. 10
& B 7.10

_25_




e (PK1-RC1-D450) EEF/E

ik =3 FES = EE WO il
NO. 24 + 6.10 NO. 24 + 12.30 10. 70
NO. 21 + 14.50 NO. 22 + 1.10 6. 40
& B 17. 10
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& (PK1-RC1-D1200) FERFHE
hh psy # AR T R H it |
NO. 24 + 13.40 NO. 25 +  3.60 10. 00
=y # 10. 00
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EATELE Kt (SM-B600-L600-H600) FHE:

ES Fili
LR i =y A A AR s el
T25 A 1A

L NO. 16 11.50 1
o NO. 18 9. 50 1
n o NO. 23 1.50 1
o NO. 25 9. 60 1
R NoO. 21 15. 20 1
/i NO. 21 18. 80 1

& &t 2 0 3
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EoTEE Kt (SM-B600-L600-H700) FHZE

= i
LR i =y A A AR s 1
T25 EAE| LA
L No. 18 + 13.80 1
& &t 0 0 1
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HEIRELE KM (SM-B700-L700-H800) FAE

= Tt
LR i =3 VAN VA= e K

T25 EE! 1R

e

14 L2

L NO. 24 + 12.50 1 1

o NO. 21 + 14.00 1 1
n o NO. 22 + 1.60 1 1
& &t 0 0 3 3

_30_



H10FELE K (SM-B800-L800-H800) FHE
= T
LR i =y A A AR =% 1
T25 EAE| LA
L NO. 24 + 10.30 1
& &t 0 0 1
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E17TREEE K (SM-B1400-L1400-H1500) FHE

ES Fili
LR i =y A A AR =% 1
T25 i E X H
R NoO. 24 + 12.40 1
n o NO. 25 +  4.20 1
/N &t 0 0
& &t 0 0
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4 PR AR F 7Y 20— BF I -B400-H260 10m4 1
(ﬁ
T @ HELZIL (1:3)
I [ I
100 B 1-200 100 (BB (RCA0)
B 1
T % %
' Al B H B 1 1
BF I -B300-H200 300 200 500
BF I -B400-H260 400 260 600
BF I -B600-H380 600 380 800
BF I -B700-H440 700 440 900
H B Bk&-TE #F &' X HAAL B o =
il 1% A& {& BFI-B400-H260 n= 10.000 = 2.000 i 5.0 L=2.00m
e L XL 1:3 V= 0.400 X 0.030 X 10.000 m® 0. 120
B OuE A RC-40 A= 0.600 X 10.000 m> 6.00  t=100mm
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E i HEK 7 U = — 4 HE-B600-H600 10m¥%4 v
ﬁ
T
BELAIL (1:3)
\
14 1 f
B 1 EEEH (RC40)
T ok K
7 Al B H B1 wm =
HF-B400-H400 400 400 600
HF-B500-H500 500 500 700
HF-B500-H600 500 600 700
HF-B600-H600 600 600 800
HF-B600-H900 600 900 800
HF-B800-H800 800 800 1000
H B Bk&-TE #F &' X A B & W =
Wl A A 600X600 | n= 10.000 = 2.000 i 5.0 L=2.00m
e L XL 1:3 V= 0.600 X 0.030 X 10.000 m® 0. 180
B OuE A RC-40 A= 0.800 X 10.000 m> 8.00  t=100mm

,35,




4 PR AN F R v 7 A BFB-B400-H360 10m4 1
B
I
_BEASL (:3)
g TR A
= ﬁ E HE@Ear sy )—+F
( o ck=18N/mm2)
50| B1 5(
HFEM (RC40)
50 B1+100 50
B1+200
PR
iE il B H B1 ] £
BFB-B400-H360 400 360 540
BFB-B700-H540 700 540 870
ik -~k #F " X A B & W =
il 1 A& {& BFB-B400-H360 n= 10.000 = 1.000 i 10.0  L=1.00m
e L XL 1:3 V= 0.540 X 0.010 X 10.000 m? 0. 054
JEfEay7) - ock=18N/mm2 V= 0.640 X 0.100 X 10.000 m° 0. 640
FetfEay ) - R A= 0.100 X 2 X 10.000 m> 2. 000
o o ) RC—40 A= 0.740 X 10.000 m? 7.40 = t=150mm
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4 BT PK1I-RC1-D450 10m¥%4 Y
JIS A 5303
e avsy—+
(o ck=18N/mm2)
100 B1 100 E#EH (RC40)
B1+200
& %
T & =
L Al B1 h 1 h 2 h3 h 4 t i
PK1-RC1-D 450 600 | 826 | 230 | 150 | 150 | 38
PK1-RC1-D 600 750 1000 | 260 | 150 | 150 | 50
PK1-RC1-D 700 850 |1166 | 320 | 200 | 150 | 58
PK1-RC1-D 800 950 |1282 | 340 | 200 | 150 | 66
PK1-RG1-D1200 1400 | 1840 | 460 | 250 | 200 | 95
H B Bk&-TE #F &' X HANL % B o =
& IR AR K RC-1FE% ¢ 450 n= 10.000 = 2.430 A 4.1 1=2.43m
227 ) — k ock=18N/mm2 V= 0.117 X 10.000 3 1.171
a7 ) — MR A= 0.230 X 2 X 10.000 m? 4. 600
O A RC-40 A= 0.800 X 10.000 m> 8.00  t=150mm
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4 FUET. . PK1I-RC1-D1200 10m3¥4 b
JIS A 5303
P avyy—=t
(o ck=18N/mm2)
100 B1 100 E#EH (RC40)
B1+200
& %
T & =
L Al B1 h 1 h 2 h3 h 4 t i
PK1-RC1-D 450 600 | 826 | 230 | 150 | 150 | 38
PK1-RC1-D 600 750 1000 | 260 | 150 | 150 | 50
PK1-RC1-D 700 850 |1166 | 320 | 200 | 150 | 58
PK1-RC1-D 800 950 |1282 | 340 | 200 | 150 | 66
PK1-RG1-D1200 1400 | 1840 | 460 | 250 | 200 | 95
H B Bk&-TE #F &' X HfT £ = fif 2
IR KR R RC-1FE% ¢ 1200 n= 10.000 = 2.430 /N 4.1 | 1=2.43m
27 U — bk ock=18N/mm2 V= 0.500 X 10.000 3 5. 000
a7 ) — MR A= 0.460 X 2 X 10.000 m? 9. 200
O A RC-40 A= 1.600 X 10.000 m> 16.00  t=200mm
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2 )

AT KB 600 X 600 X 600

1340

b2 b3
b, B b1 b2
& | 2He8
D19 (ZRM&) b1 B b1
V X i
[ L 1
3 —
E =
8l g
| a8
= . =
All
= gl 3 -
4 8
VEL | | & || _WVEL
3
§ 8
o i
e avy)—k e
< (o ck=18N/mm2)
50 50
b3 BERE
(RC-40)
<t 73 L3 E-
% BxLxH R#EY P U-FrE
fEmRE
b1 b2 b3 b4 b5 ht h2 25 WE &R
¥ 1FEEKH 500 500x 700 | 150 800 900 800 900 850 | 150 —_ O O (@]
¥ 2EE KM 500x 500x 900 | 150 800 900 800 900 | 1050 | 150 — [e)
¥ SfE&EKH 500x 500x 1300 | 200 900 | 1000 900 | 1000 | 1450 | 200 3 (@]
¥ AEEKH 600x 600x 600 | 150 900 | 1000 900 | 1000 750 | 150 — @] (@]
¥ SHEEKH 600x 600x 700 | 150 900 | 1000 900 | 1000 850 | 150 —_ O O O
¥ 6FEEKH 700x 700x 600 | 150 | 1000 | 1100 | 1000 | 1100 750 | 150 —_ (@]
¥ TREEKH 700x 700x 800 | 150 | 1000 | 1100 | 1000 | 1100 950 | 150 — @] (@]
¥ SHE&EKH 700x 700x 1000 | 150 | 1000 | 1100 | 1000 | 1100 | 1150 | 150 2 O (@]
¥ OrEEKM 700x 700x 1400 | 200 | 1100 | 1200 | 1100 | 1200 | 1550 | 200 3 [e)
FE10FEEKH 800x 800x 800 | 150 | 1100 | 1200 | 1100 | 1200 950 | 150 —_ (@]
FEFEEKH 800x 800x1000| 150 | 1100 | 1200 | 1100 | 1200 | 1150 | 150 2 (@]
FE128E %KM 800x 800x1300 | 200 | 1200 | 1300 | 1200 | 1300 | 1450 | 200 3 O
FE13FEEKH 800x 800x 1600 | 200 | 1200 | 1300 | 1200 | 1300 | 1750 | 200 4 (@]
F145EE KM 900x 900x 700 | 150 | 1200 | 1300 | 1200 | 1300 850 | 150 — (@]
FE15FEEKH 900x 900x 1000 | 150 | 1200 | 1300 | 1200 | 1300 | 1150 | 150 2 (@]
16585 k# | 1000 x 1000 x 1200 | 200 | 1400 | 1500 | 1400 | 1500 | 1350 | 200 3 (@]
SE17FEEKH | 1400 x 1400 x 1500 [ 200 | 1600 | 1700 | 1600 | 1700 | 1650 | 200 4 (@]
- — — = —
5 H o - ~F B BT H &= T i
R . _ 3
a7 )—Fh o ck=18N/mm2 m 0.392
I 2
i e m 4.50
2 _
o e on RC-40 m 1. 00 t=150mm
e
ok = 600 X 6004 bi'e 1
& #H 4 B D19 7N -

,39,




Rl B K B &
EEATRAE K 600 X600 X600
L.ayZ7U—Fk V= 0.900 X 0.900 X 0.750 = 0.608
~V,= 0.600 X 0.600 X 0.600 = -0.216
V= 0.392 0.392 m’
2. Bl A= 0.900 X 0.750 X 4 = 2.70
A= 0.600 X 0.750 X 4 = 1.80
SA= 4.50 4.50 m°
3. M (RC-40) t=150mm
A= 1.000 X 1.000 = 1.00 m
4. Pt N = 600X 6004 = 1
5. @B E N = D19 - N

,40,




2 )

HHFRAE KB 600 X 600X 700

1340

b2 b3
b, B b1 b2
& | 2He8
D19 (ZRM&) b1 B b1
V X i
[ L 1
3 —
E =
8l g
| a8
= . =
All
= gl 3 -
4 8
VEL | | & || _WVEL
3
§ 8
o i
e avy)—k e
< (o ck=18N/mm2)
50 50
b3 BERE
(RC-40)
<t 73 L3 E-
% BxLxH R#EY P U-FrE
fEmRE
b1 b2 b3 b4 b5 ht h2 25 WE &R
¥ 1FEEKH 500 500x 700 | 150 800 900 800 900 850 | 150 —_ O O (@]
¥ 2EE KM 500x 500x 900 | 150 800 900 800 900 | 1050 | 150 — [e)
¥ SfE&EKH 500x 500x 1300 | 200 900 | 1000 900 | 1000 | 1450 | 200 3 (@]
¥ AEEKH 600x 600x 600 | 150 900 | 1000 900 | 1000 750 | 150 — @] (@]
¥ SHEEKH 600x 600x 700 | 150 900 | 1000 900 | 1000 850 | 150 —_ O O O
¥ 6FEEKH 700x 700x 600 | 150 | 1000 | 1100 | 1000 | 1100 750 | 150 —_ (@]
¥ TREEKH 700x 700x 800 | 150 | 1000 | 1100 | 1000 | 1100 950 | 150 — @] (@]
¥ SHE&EKH 700x 700x 1000 | 150 | 1000 | 1100 | 1000 | 1100 | 1150 | 150 2 O (@]
¥ OrEEKM 700x 700x 1400 | 200 | 1100 | 1200 | 1100 | 1200 | 1550 | 200 3 [e)
FE10FEEKH 800x 800x 800 | 150 | 1100 | 1200 | 1100 | 1200 950 | 150 —_ (@]
FEFEEKH 800x 800x1000| 150 | 1100 | 1200 | 1100 | 1200 | 1150 | 150 2 (@]
FE128E %KM 800x 800x1300 | 200 | 1200 | 1300 | 1200 | 1300 | 1450 | 200 3 O
FE13FEEKH 800x 800x 1600 | 200 | 1200 | 1300 | 1200 | 1300 | 1750 | 200 4 (@]
F145EE KM 900x 900x 700 | 150 | 1200 | 1300 | 1200 | 1300 850 | 150 — (@]
FE15FEEKH 900x 900x 1000 | 150 | 1200 | 1300 | 1200 | 1300 | 1150 | 150 2 (@]
16585 k# | 1000 x 1000 x 1200 | 200 | 1400 | 1500 | 1400 | 1500 | 1350 | 200 3 (@]
SE17FEEKH | 1400 x 1400 x 1500 [ 200 | 1600 | 1700 | 1600 | 1700 | 1650 | 200 4 (@]
- — — = —
5 H o - ~F B BT H & T i
R . _ 3
a7 )—Fh o ck=18N/mm2 m 0. 437
I 2
i e m 5.10
2 _
o e on RC-40 m 1. 00 t=150mm
e
ok = 600 X 6004 bi'e 1
& #H 4 B D19 7N -
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Rl B K B &
EESFRAL K 600X 600X 700
L.ayZ7U—hk V= 0.900 X 0.900 X 0.850 = 0.689
~V,= 0.600 X 0.600 X 0.700 = —0.252
V= 0.437 0.437 m’
2. Bl A= 0.900 X 0.850 X 4 =  3.06
A= 0.600 X 0.850 X 4 = 2.04
SA=  5.10 5.10 m
3. M (RC-40) t=150mm
A= 1.000 X 1.000 = 1.00 m
4. Pt N = 600X 6004 = 1
5. @B E N = D19 - N

,42,




2 )

ETRREE KB 700 X 700 X 800

1340

b2 b3
b, B b1 b2
& | 2He8
D19 (ZRM&) b1 B b1
V X
¥ -
3 —
E =
= . =
All
= gl 3 -
4 8
VEL | | & || _WVEL
&
§ g
o i
e avy)—k e
< (o ck=18N/mm2)
50 50
b3 BERE
(RC-40)
<t 73 L3 E-
% BxLxH R#EY P U-FrE
fEmRE
b1 b2 b3 b4 b5 ht h2 25 WE &R
¥ 1FEEKH 500 500x 700 | 150 800 900 800 900 850 | 150 —_ O O (@]
¥ 2EE KM 500x 500x 900 | 150 800 900 800 900 | 1050 | 150 — [e)
¥ SfE&EKH 500x 500x 1300 | 200 900 | 1000 900 | 1000 | 1450 | 200 3 (@]
¥ AEEKH 600x 600x 600 | 150 900 | 1000 900 | 1000 750 | 150 — @] (@]
¥ SHEEKH 600x 600x 700 | 150 900 | 1000 900 | 1000 850 | 150 —_ O O O
¥ 6FEEKH 700x 700x 600 | 150 | 1000 | 1100 | 1000 | 1100 750 | 150 —_ (@]
¥ TREEKH 700x 700x 800 | 150 | 1000 | 1100 | 1000 | 1100 950 | 150 — @] (@]
¥ SHE&EKH 700x 700x 1000 | 150 | 1000 | 1100 | 1000 | 1100 | 1150 | 150 2 O (@]
¥ OrEEKM 700x 700x 1400 | 200 | 1100 | 1200 | 1100 | 1200 | 1550 | 200 3 [e)
FE10FEEKH 800x 800x 800 | 150 | 1100 | 1200 | 1100 | 1200 950 | 150 —_ (@]
FEFEEKH 800x 800x1000| 150 | 1100 | 1200 | 1100 | 1200 | 1150 | 150 2 (@]
FE128E %KM 800x 800x1300 | 200 | 1200 | 1300 | 1200 | 1300 | 1450 | 200 3 O
FE13FEEKH 800x 800x 1600 | 200 | 1200 | 1300 | 1200 | 1300 | 1750 | 200 4 (@]
F145EE KM 900x 900x 700 | 150 | 1200 | 1300 | 1200 | 1300 850 | 150 — (@]
FE15FEEKH 900x 900x 1000 | 150 | 1200 | 1300 | 1200 | 1300 | 1150 | 150 2 (@]
16585 k# | 1000 x 1000 x 1200 | 200 | 1400 | 1500 | 1400 | 1500 | 1350 | 200 3 (@]
SE17FEEKH | 1400 x 1400 x 1500 [ 200 | 1600 | 1700 | 1600 | 1700 | 1650 | 200 4 (@]
- — — — —
5 H o - ~F B BT H & T i
R . _ 3
a7 )—Fh o ck=18N/mm2 m 0. 558
I 2
i e m 6. 46
2 _
o e on RC-40 m 1.21 t=150mm
e
ok = 700 X 700 bi'e 1
& #H 4 B D19 7N -

,43,




Rl B K B &
EETREAE KM 700X 700 X800
L.ayZ7U—Fhk V= 1.000 X 1.000 X 0.950 = 0.950
~V,= 0.700 X 0.700 X 0.800 = —0.392
V= 0.558 0.558 m’
2. Bl A= 1.000 X 0.950 X 4 =  3.80
A= 0.700 X 0.950 X 4 = 2.66
SA=  6.46 6.46 m
3. M (RC-40) t=150mm
A= 1.100 X 1.100 = .21 o
4. Pt N = 700X 700H = 1
5. @B E N = D19 - N

,44,




2 )

o 1OFRAE K #E 800 X 800 X 800

1340

b2 b3
b, B b1 b2
& | 2He8
D19 (ZRM&) b1 B b1
V X i
[ L 1
3 —
E =
8l g
| a8
= . =
All
= gl 3 -
4 8
VEL | | & || _WVEL
3
§ 8
o i
e avy)—k e
< (o ck=18N/mm2)
50 50
b3 BERE
(RC-40)
<t 73 L3 E-
% BxLxH R#EY P U-FrE
fEmRE
b1 b2 b3 b4 b5 ht h2 25 WE &R
¥ 1FEEKH 500 500x 700 | 150 800 900 800 900 850 | 150 —_ O O (@]
¥ 2EE KM 500x 500x 900 | 150 800 900 800 900 | 1050 | 150 — [e)
¥ SfE&EKH 500x 500x 1300 | 200 900 | 1000 900 | 1000 | 1450 | 200 3 (@]
¥ AEEKH 600x 600x 600 | 150 900 | 1000 900 | 1000 750 | 150 — @] (@]
¥ SHEEKH 600x 600x 700 | 150 900 | 1000 900 | 1000 850 | 150 —_ O O O
¥ 6FEEKH 700x 700x 600 | 150 | 1000 | 1100 | 1000 | 1100 750 | 150 —_ (@]
¥ TREEKH 700x 700x 800 | 150 | 1000 | 1100 | 1000 | 1100 950 | 150 — @] (@]
¥ SHE&EKH 700x 700x 1000 | 150 | 1000 | 1100 | 1000 | 1100 | 1150 | 150 2 O (@]
¥ OrEEKM 700x 700x 1400 | 200 | 1100 | 1200 | 1100 | 1200 | 1550 | 200 3 [e)
FE10FEEKH 800x 800x 800 | 150 | 1100 | 1200 | 1100 | 1200 950 | 150 —_ (@]
FEFEEKH 800x 800x1000| 150 | 1100 | 1200 | 1100 | 1200 | 1150 | 150 2 (@]
FE128E %KM 800x 800x1300 | 200 | 1200 | 1300 | 1200 | 1300 | 1450 | 200 3 O
FE13FEEKH 800x 800x 1600 | 200 | 1200 | 1300 | 1200 | 1300 | 1750 | 200 4 (@]
F145EE KM 900x 900x 700 | 150 | 1200 | 1300 | 1200 | 1300 850 | 150 — (@]
FE15FEEKH 900x 900x 1000 | 150 | 1200 | 1300 | 1200 | 1300 | 1150 | 150 2 (@]
16585 k# | 1000 x 1000 x 1200 | 200 | 1400 | 1500 | 1400 | 1500 | 1350 | 200 3 (@]
SE17FEEKH | 1400 x 1400 x 1500 [ 200 | 1600 | 1700 | 1600 | 1700 | 1650 | 200 4 (@]
- — — = —
5 H o - ~F B BT H & T i
R . _ 3
a7 )—Fh o ck=18N/mm2 m 0.638
I 2
i e m 7.22
2 _
o e on RC-40 m 1. 44 t=150mm
e
ok = 800 X 800 bi'e 1
& #H 4 B D19 7N -

,45,




gl B = B =
S 10FEE K HE 800 X 800X 800
L.z U—hk V= 1.100 X 1.100 X 0.950 = 1.150
-V,= 0.800 X 0.800 X 0.800 = -0.512
V= 0.638 0.638 m’
2. Bl A= 1.100 X 0.950 X 4 =  4.18
A= 0.800 X 0.950 X 4 = 3.04
SA= T7.22 7.22
3. M (RC-40) t=150mm
A= 1.200 X 1.200 = 1.44
4. Pt N = 800X 8004 = 1
5. @B E N = D19 - N

,46,




2 )

1 TRRAE K HE 1400 X 1400 X 1500

1340

b2 b3
b, B b1 b2
& | 2He8
D19 (ZRM&) b1 B b1
V X i
[ L 1
3 —
E =
8l g
= ¢ g
z in s
All
= gl 3 -
4 8
VEL | | & || _WVEL
3
§ 8
o i
e avy)—k e
< (o ck=18N/mm2)
50 50
b3 BERE
(RC-40)
<t 73 L3 E-
% BxLxH R#EY P U-FrE
fEmRE
b1 b2 b3 b4 b5 ht h2 25 WE &R
¥ 1FEEKH 500 500x 700 | 150 800 900 800 900 850 | 150 —_ O O (@]
¥ 2EE KM 500x 500x 900 | 150 800 900 800 900 | 1050 | 150 — [e)
¥ SfE&EKH 500x 500x 1300 | 200 900 | 1000 900 | 1000 | 1450 | 200 3 (@]
¥ AEEKH 600x 600x 600 | 150 900 | 1000 900 | 1000 750 | 150 — @] (@]
¥ SHEEKH 600x 600x 700 | 150 900 | 1000 900 | 1000 850 | 150 —_ O O O
¥ 6FEEKH 700x 700x 600 | 150 | 1000 | 1100 | 1000 | 1100 750 | 150 —_ (@]
¥ TREEKH 700x 700x 800 | 150 | 1000 | 1100 | 1000 | 1100 950 | 150 — @] (@]
¥ SHE&EKH 700x 700x 1000 | 150 | 1000 | 1100 | 1000 | 1100 | 1150 | 150 2 O (@]
¥ OrEEKM 700x 700x 1400 | 200 | 1100 | 1200 | 1100 | 1200 | 1550 | 200 3 [e)
FE10FEEKH 800x 800x 800 | 150 | 1100 | 1200 | 1100 | 1200 950 | 150 —_ (@]
FEFEEKH 800x 800x1000| 150 | 1100 | 1200 | 1100 | 1200 | 1150 | 150 2 (@]
FE128E %KM 800x 800x1300 | 200 | 1200 | 1300 | 1200 | 1300 | 1450 | 200 3 O
FE13FEEKH 800x 800x 1600 | 200 | 1200 | 1300 | 1200 | 1300 | 1750 | 200 4 (@]
F145EE KM 900x 900x 700 | 150 | 1200 | 1300 | 1200 | 1300 850 | 150 — (@]
FE15FEEKH 900x 900x 1000 | 150 | 1200 | 1300 | 1200 | 1300 | 1150 | 150 2 (@]
16585 k# | 1000 x 1000 x 1200 | 200 | 1400 | 1500 | 1400 | 1500 | 1350 | 200 3 (@]
SE17FEEKH | 1400 x 1400 x 1500 [ 200 | 1600 | 1700 | 1600 | 1700 | 1650 | 200 4 (@]
- — — = —
5 H o - ~F B BT H & T i
R . _ 3
a7 )—Fh o ck=18N/mm2 m 1.284
I 2
7 P m 19. 80
2 _
o e on RC-40 m 2.89 £=200mm
e
ok = 1400 X 1400 F bi'e 1
& #H 4 B D19 7N 4
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gl B = B =
EE1TREAE KM 1400 X 1400 X 1500
L7 U—hk V= 1.600X 1.600 X 1.650
-V,= 1.400 X 1.400 X 1.500
1.284 n’
2. Bl A= 1.600 X 1.650 X 4
A= 1.400 X 1.650 X 4
19.80 m®
3. M (RC-40) t=200mm
A= 1.700 X 1.700 2.89 m’
4. Pt N = 1400 X 1400 1
5. i Ha B N = D19 4 K
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Hos BWET H B £ 5 REHR)

gl mooRl MO HAAL S i B
/O m3 720.5
KR © m3 1010.5
Rem # m3 1731.0
HORE A m3 697.7
fE¥ - T fE¥+ T HOE C m3 31.0
R D m3 1.8
HE B m3 730.5
B T m3 919.3 L=0.3kmPA T
FmHEE m2 16.6
m 4.2
RCBK'y 7 Af)W "=} 1000 X 1000
ZN 2.1
- e N m 43.5
m’ﬁ;iﬁ? e D1200
a EN 8.7
HLARY et RC-40 m3 194.3
OB R=7)—k 1300-1300-1400 o ck=18N/mm2 m3 L7 2#ewm 3K
ok n 1400-1400-1600 n m3 22| REEY 4R
FH A I 1400-1400-1800 " m3 2.3 EHew 5K
1300 X 1300 HH 1.0
M & SRR
1400 X 1400 H HHL 2.0
HekAE L T IRBEAK B (RF IR E) THTEARYFL Y4 ¢ 1000mm m 61.1
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¥0E ERIMEBENR

NO.24+3.300
H R ch R
FEM | R
® &) ©) @ ® @)
B B Mo BT RCB- & Ft fiti &
1000- R30- R30- 1300~ | 1400- | 1400-
1000 D1200 | D1200 — 1300~ | 1400- | 1400- —
N b PEFe
W ) (AH) | (A 1400 1600 1800
FErHEIE m2 6.2 3.2 3.6 3.6 16.6
3 O] m3 712.6 7.9 720.5
) m3 19.7 897.3 56.3 4.2 19.0 14.0 1010.5
RIE Ft m3 19.7 | 1609.9 64.2 4.2 19.0 14.0 1731.0
E¥+T [(= = HOE A m3 687.1 10.6 697.7
#HORE C m3 11.5 12.6 6.9 31.0
R D m3 1.8 1.8
#HE F m3 11.5 | 687.1 10.6 1.8 12.6 6.9 730.5
%+ m3 6.9 846.5 52.4 2.2 5.0 6.3 919.3
m 4.2 4.2
RC&' v/ 2N = 1000 X 1000
ES 2.1 2.1
m 43.5 43.5
MHERY =T L
Y R30 D1200
A 8.7 8.7
t=150 m2 6.2 6.2
St RC-40
=200 m2 3.2 3.6 3.6 10.4
BLAKS e RC-40 m3 194.3 194.3
= 27—k o ck=18N/mm2 m3 0.6 0.6
SR m2 0.8 0.8
iRz ) —h o ck=18N/mm2 m3 1.7 2.2 2.3
AT e m2 14.8 19.2 20.3
1300 X 1300 | #H 1.0 1.0
% SR
1400 X 1400 | #H 1.0 1.0 2.0
LN G Y= D13 ES 3.0 4.0 5.0 12.0

,51,




F2EERIHEFEZO®

NO.24+3.300
H H (= N0 RCB-1000-1000 (ffil3#& 75) [=4.240m
3800
L= 4.240
B=  1.000
130 1000 130, bl= 0.130
b2= 1.260
I O N NN 7.} e S b3=  1.360
g b4=  1.460
7 b5=  2.360
\ KD / b6=  3.800
BK \ / b7=
s g 8 H=  1.000
%— \ 2 ;‘ﬂ%)l«@}l«(tS/ hl=  1.260
B E#oH y—F h2=
\ (crck:18N//nfn2) h3= 1.440
= £y h4=  0.100
8 o h5=  0.150
8 1260
] 1360
1460
2360
f | i OHE K HALl %% &
VE3E - TS )
FE T A= 1.460 X 4.240 = 6.190 | m2 6.2
I O Vi= ((2.360 + 3.800) / 2 X 1.440
X 4.240 = 18.805
V2= 1.460 X  0.150 X  4.240 = 0.929
SV= 19.734 | m3 19.7
HEREL C = = 18.805
P Vi= 1.260 X 1.260 X 4.240 = -6.731
PERR V2= 1360 X 0.100 X 4.240 =  -0.577
SV= 11.497 | m3 11.5
% + V= 19.7 — 115 / 0.9 = 6.9 | m3 6.9
KK RCHK w724~ =k 1000 X 1000 L=2000
N= 4.240 /  2.000 = 2120 & 2.1
SRR RC-40 t= 150 mm
A= 1.460 X  4.240 = 6.190 | m2 6.2
Hpka 7 —hk o ck=18N/mm2
V= 1.360 X 0.100 X  4.240 = 0577 | m3 0.6
LR A= 0.100 X 2 X 4.240 =  0.848 | m2 0.8
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B:SEEINERAEQ
NO.24+3.300
H H B AR 91 R30-D1200 (A##) 1.=35.750m
8100
f‘f ffffffffffffffffffffffffffffffffffffffffffffffff L= 35.750
D= 1.200
n - t= 0.072
&3 FRIED bl=  2.050
* B0 b2=  4.000
o tmmmss ’ b3= 7.386
‘ 7 b= 9.724
\ / hl= 2.330
\\ /,/ h2= 5.320
«\\ KiEQ@ /// h3= 1.944
\\ ,/
%a \ /
O \ /
§ \\‘ 4000 ‘/,
2050
o # OB K W BB
VB + TOR#)
JLTH A= X = m2
7 O] V= (7.386 + 9.724) / 2 X 2.330
X 35.750 = 712.610 | m3 712.6
K Y © v= ((2.050 + 7.386) / 2 X 5.320
X 35.750 = 897.316 | m3 897.3
HEL A V= = 897.316
P vi= ((2.050  +  4.000)  / 2 X 1.944
X 35.750 = -210.231
SV= 687.085 | m3 687.1
%+ V= 1609.9 —  687.1 / 0.9 = 846.5 | m3 846.5
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F2EEEINETFTEEZE O
NO.24+3.300
H H B R @2 R30-D1200 (A##) [=7.780m
L= 7.780
D= 1.200
t= 0.072
bl= 2.050
) b2= 4.000
B b3=  4.327
XS TRBEHR b= 4.558
& - hl=  0.230
Bk =4 h2= 2.270
L*LEE h3= 1.944
S
o I NE- ¥ AR B &
(= RSN }i-Pe))
JLTH A= = m2
7 O] V= (4.327 4.558) / 2 0.230
7.780 = 7.949 | m3 7.9
K Y © v=((2.050 4.327)  / 2 2.270
7.780 = 56.311 | m3 56.3
HERL A V= = 56.311
e V= ((2.050 4.000) / 2 1.944
7.780 = -45.751
V= 10.560 | m3 10.6
%+ V= 64.2 10.6 / 0.9 = 52.4 | m3 52.4
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F2EERIHEFEZO®

NO.24+3.300
H H B K ©-3 R30-D1200 (AH#) L=43.530m
L= 43.530
4000 D= 1.200
t= 0.072
it EA YIFLYY7" & (R30) -D1200 bl= " 2.050
— b2=  4.000
% =4 b3=
. T bi-
3 & i
ho=
e% 30'3 3 h3=  1.944
A (RC-40)
o
250 8
2050
f | I NE- ¥ Hirl B &
NN i EARY =F L U7 (R30) D=1200 1L=5.00m
N= 43.530 /  5.000 = 8.706 | & 8.7
HARY Wi RC-40
V= (2.050 + 4.000) / 2 X 1.944
X 43.530 = 255.983
PERR Vi= 0.672 X 0.672 X 7 X 43.530 = -61.724
V= 194.259 | m3 194.3
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FL25EEIHETEE 6
NO.24+3.300

H H Faampsiy 1300-1300-1400
FE oM
1700
p00 1300 200 B—B
1700
200 1300 200
el E Ao U—+
1700 x 850 N=2| (o ck=18N/mm2)
! | #
1
g | |
L g ] s
8 gl s ] 5310 | +— - —— ~ +—-}— £L=5-310 =
g L e \N I i
U e s
s | ﬁ%lrﬁea
g 1700 30 (BEHTI-7 0~40)
1800
2700
c—cC
1700
P00 1300 200 200 1300 200
FRRE R A et iR 2 et
1700 x 850 N=2| (o ck=18N/mm2) 1700 x 850 N=2| (o ck=18N/mm2)
= ’ sEeR [T
| 600 S 13 i
‘ ! o g | ‘ =
B i—&—fj 10— — - 8|—{r | EL=5.310 2 % ” g EE5310 |- — |- EL=5, wi 2 %
Eg N | 2|8 !
<3 3 ——5 3 —— ] I = =
2| e w | = A W e e w s s
= ! A g o ! e | g
L | ERRE ‘ ﬁgi’%E
4¢ 1700 30 (mEHTrve-57 0~40) 9 1700 30 (@EH5994-57 0~40)
} 1800 1800
2200 2700
B= 1.300 H= 1.400
7K E1 RCB-1000-1000 bl= 0.200 hl= 0.150
K K2 HF-600-600 b2= 1.700 h2= 1.550
K3 PK1-RC1-D450 b3= 1.800 h3= 0.200
K ¥4 HF-600-600 b4= 2.700 h4= 0.590 (KIRZ)

b5= 2.700
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FL25EEIHETEE 6
NO.24+3.300

HoOH O 1300-1300-1400
T3 - T(3E £2)
S IE A= 1.800 X  1.800 = 3.240 | m2 3.2
K © Vi= (2.200 X 2700 4+ 2.200 X  2.700)
/ 2 X 0590 = 3.505
V2= 1.800 X 1.800 X  0.200 = 0.648
V= 4.153 | m3 4.2
HMELl D V= = 4.153
P VI= 1.700 X 1.700 X 0.590 = -1.705
Pepi V2= 1.800 X 1.800 X  0.200 = -0.648
V= 1.800 | m3 1.8
% 1 V= 4.2 — 1.8 / 0.9 = 2.2 | m3 2.2
St RC-40 t=  0.200 m
A= 1.800 X 1.800 = 3.240 | m2 3.2
SRR 7Y =} o ck=18N/mm2
V= (1.700 X 1.700 X 1.550)
— (1.300 X 1.300 X 1.400) = 2.114
Pl Vi= 1.000 X 1.000 X  0.200 = -0.200
Pef2 V2= 0.600 X 0.600 X  0.200 = -0.072
PERR3 V3= 0.225 X 0.225 X 7 X 0.200 = -0.032
Pelg4 V4= 0.600 X 0.600 X 0.200 = -0.072
V= = 1.738 | m3 1.7
R AR e A= 1700 X 1.550 X 4
+  1.300 X 1.550 X 4 = 18.600
PERR1 Al= 1.000 X 1.000 X 2 = -2.000
PR A2= 0.600 X 0.600 X 2 = -0.720
PERR3 A3= 0.225 X 0.225 X T X 2 = -0.318
PERR4 A4= 0.600 X 0.600 X 2 = -0.720
A= = 14.842 | m2 14.8
TP 2 1700 X 850
N= = 2 e 2
ES t=4.5mm 36.99kg/m2
WI= 1.700 X 0.850 X 36.990 X 2 = 106.901
ESuliipi| 50X50x4 3.06kg/m
W2= 1.280 X 6 X 3.060 = 23.501
T4 ¢ 13 0.55kg/{#
W3= 0.550 X 4 = 2.200
YW= 132.602 | kg 132.6
Fkea R ¢ 13 0.995kg/m
N= = 3 7N 3
W= 0.700 X 0.995 X 3 = 2.090 | kg 2.1
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F2EERIHEFEZO

NO.24+3.300
H H Iy 1400-1400-1600
e N B—B
| ‘ 4550
| 1800
i N 1200, 1400 200 Syt
T o STaN

0
201

-
N

1750

2800
—1400—
1800
4550

//
3@300=900
1
260
&=
1600

A L A
1? m&m")m‘/u;;777#»77{;’ ﬂ

(R30)-D1200 ‘

|

| — & EL=5. /&
—== ! é \?.IZ%QE i Lizgg/
LIl | g {7 - m
x |
8 AJ \
| &y | galzma
& ‘ ‘ 1800 (BE7991-57 0~40)
7300 1900
Lﬂ(ﬂ; 777777777 === 2800
‘ 3175 ‘
A—A c-¢
3175 4550
1800 1800
200 1400 200 200, 1400 200
ﬁﬁgﬂgloﬁfoo N=3 | (:IUJCI?:HSI;m;Z) Tg%ﬂ(ﬁ%oo N=3 | | (:Iale?:lél;m}r.ﬂ)
N b , T !
BK 604“ T BK \\\
%8 / - /8l gl Eg k | % o
2 ‘ /el 28 &2 /e B
5 EL=5. 289 f gl T TR }y—-‘m EL=5.289 * -
L=t \
B T = \
A | oo | g Y g
\
J galmza galma
! 1800 (BEI3991-7 0~40) (@HDT4-57 0~40)
1900 |
2300
B= 1.400 H= 1.600
K1 R30-D1200 bl= 0.200 hl= 0.150
K K2 BF-400-260 b2= 1.800 h2= 1.750
JK 3 b3=  1.900 h3= 0.200
K ¥4 HF-600-600 b4= 2.800 h4= 1.750 (KRIRER)

b5=  4.550
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F25EREINEFEE®
NO.24+3.300
HoOH - 11 1400-1400-1600
{3+ TUAE A7)
S IE A= 1.900 X  1.900 = 3.610 | m2 3.6
K © Vi= (2300 X 2800 +  3.175 X  4.550)
/ 2 X 1.750 = 18.275
V2= 1.900 X 1.900 X  0.200 = 0.722
V= 18.997 | m3 19.0
HELl C V= = 18.997
P VI= 1.800 X 1.800 X  1.750 = -5.670
Pepi V2= 1.900 X 1.900 X  0.200 = -0.722
V= 12.605 | m3 12.6
% 1 V= 19.0 — 126 / 0.9 = 5.0 | m3 5.0
St RC-40 t=  0.200 m
A= 1.900 X  1.900 = 3.610 | m2 3.6
SRR 7Y =} o ck=18N/mm2
V= (1.800 X 1.800 X 1.750)
—  (1.400 X 1.400 X 1.600) = 2.534
PERR1 V1= 0.600 X 0.600 X T X 0.200 = -0.226
Pefo Vo= 0.412 X 0.260 X 0.200 = -0.021
PERR3 V3=
Pelg4 V4= 0.604 X 0.600 X 0.200 = -0.072
V= = 2.215| m3 2.2
R AR e A= 1800 X 1.750 X 4
+ 1400 X 1.750 X 4 = 22.400
PERR1 Al= 0.600 X 0.600 X T X 2 = -2.261
PEpR2 A2= 0.412 X 0.260 X 2 = -0.214
PR3 A3=
PERR4 Ad= 0.604 X 0.600 X 2 = -0.725
A= = 19.200 | m2 19.2
TP 2 1800 X 600
N= = 3 e 3
ES t=4.5mm 36.99kg/m2
WI= 1.800 X 0.600 X 36.990 X 3 = 119.848
ESuliipi| 50X50x4 3.06kg/m
W2= 1.380 X 8 X 3.060 = 33.782
T4 ¢ 13 0.55kg/{#
W3= 0.550 X 6 = 3.300
YW= 156.930 | kg 156.9
Fkea R ¢ 13 0.995kg/m
N= = 4 7N 4
W= 0.700 X 0.995 X 4 = 2.786 | kg 2.8
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F2RERIHEFEF
NO.24+3.300

H H H R A 1400-1400-1800
TEZ+ T.OR#Y
S IE A= 1.900 X  1.900 = 3.610 | m2 3.6
K © Vi= (1.800 X 2.800 + 1.800 X  4.750)
/ 2 X 1.950 = 13.250
V2= 1.900 X 1.900 X  0.200 = 0.722
V= 13.972 | m3 14.0
HELl C V= = 13.972
P VI= 1.800 X 1.800 X  1.950 = -6.318
Pepi V2= 1.900 X 1.900 X  0.200 = -0.722
SV= 6.932 | m3 6.9
% 1 V= 14.0 — 6.9 / 0.9 = 6.3 | m3 6.3
St RC-40 t=  0.200 m
A= 1.900 X  1.900 = 3.610 | m2 3.6
SRR 7Y =} o ck=18N/mm2
V= (1.800 X 1.800 X 1.950)
—  (1.400 X 1.400 X 1.800) = 2.790
PERR1 V1= 0.600 X 0.600 X T X 0.200 = -0.226
PepR2 Vo= =
PeR3 V3= 1.119 X 1.000 X  0.200 = -0.224
PelR4 V4= 0.400 X 0.260 X 0.200 = -0.021
V= = 2.319 | m3 2.3
R AR e A= 1.800 X 1.950 X 4
+ 1400 X 1950 X 4 = 24.960
PERR1 Al= 0.600 X 0.600 X T X 2 = -2.261
PEpR2 A2= =
PERR3 A3= 1.119 X 1.000 X = -2.238
PERR4 A4= 0.400 X 0.260 X = -0.208
A= = 20.253 | m2 20.3
TP 2 1800 X 600
N= = 3 e 3
ES t=4.5mm 36.99kg/m2
WI= 1.800 X 0.600 X 36.990 X 3 = 119.848
ESuliipi| 50X50x4 3.06kg/m
W2= 1.380 X 8 X 3.060 = 33.782
T4 ¢ 13 0.55kg/{#
W3= 0550 X 6 = 3.300
YW= 156.930 | kg 156.9
Fkea R ¢ 13 0.995kg/m
N= = 5 7N 5
W= 0.700 X 0.995 X 5 = 3.483| kg 3.5
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4SHERET BELSE

T vl & & By BE FrE#E =
PRYE m3 1948.0 1900
TERIA m3 15634.0
=5B m3
HERE
=510 m3 29.0
= m3 1663.0 1600
B+ PR m3 385.0
EmELE m2 102.0 100
1 EW L=0.3kmEL T~ m3 211.0 210
avyy-k o ck=24N/mm2 m3 174.1 174
gl 2t — A m2 21472
D13(SD345) kg 4982 4980
D16~D25(SD345) kg 7617 7620
£33
D29~D32(SD345) kg 4084 4080
= kg 16683
BT BLavyy-k o ck=18N/mm2,t=100 m2 103.6
HLE R BB m2 9.3
BB m3 20.7
BiBT Prif 2 15 #m?2 326
XRT ZZm3 261
Bhaf t=20mm m2 7.7
1EIK#R 1E7kARBEY m 15.0
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4EBER XTI HEHES

' Al i S By HE =
RIE A%ESE(H=5.0m) m3 1682
RIE B#E15i(H=5.0m) m3 266 FRiEGET1948m3
)3 TERIA m3 1534
)3 TE3IB m3
)N =3I m3 29
)N 7ERID m3 HRAF:1563m3
BT m3 385
HEEEE m2 102
%t BRIE-(R/0.9) m3 211 1948-(1563/0.9)
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PRI A%EIZI(H=5.0m) B m3
2 5l &t E = % =
o5 SR B T V1 =1/2%x63.6%x4.1 = 1304
B R X V2 =63.6x224 = 14246
25| 3% Uty 5T V3 =1/2%x63.6x4.0 = 127.2
PRYE A% (H=5.0m) ait= 1682.2
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B4 m3

B#B15i(H=5.0m)
&t " M B8
=1/2x10.7x25 = 13.4
= 239.7
= 12.8

V1
V2 =10.7%x22.400

V3 =1/2%x10.7%x2.4

A= 265.9

BRI (H=5.0m)

RIE
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H#HER ERIA Bifir: m3
E 5 B = = #H =
Vi = (1682.2+265.9)-(29.1+385.3) = 1533.70
HER FERIA &5t= 1533.70
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BHA7: m3

ii?; &7
5 3 = =
- = % 8
ZWAL
HER iERIB Ast—
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FERIC RAL: m3

E = = W 2
= 1/2%25%19 = 2.4
= 11x224 - 24.6
= 1/2%25%1.7 = 2.1
HERE ERIC &5t= 29.1
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BHA7: m3

ii?; &E3ID
5 3 = =
- = % 8
ZWAL
HER FERID Ast—
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B PERR

B4 m3

Al i 5 M e
Vo o=172x224 = 386.3
g Bit= 385.3
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HEEIE BAI m2
& 3l =t = = Hn 2
BWLavy)— E&E
A =45%X226 = 101.7
HEEIE &&= 101.7
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REBALT BEFHE
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4 SHER HKHRT BEFES

5l oA - RO Bz ¥ £ 1
avy-b o ck=24N/mm2 m3 1741
Rl P — A B m2 21472
E537i] D13(SD345) kg 4982
E537i] D16~D25(SD345) kg 7617
7333 D29~D32(SD345) kg 4084
HLavy-+ ock=18N/mm2,t=100 m2 103.6
HLEP HLER m2 9.3
WM m3 20.7
Ri5T BRI #hm2 326
BRI ZZm3 261
B #h#f t=20mm m2 7.7
1E7KHR 1EKHRBE m 15.0
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a9k o ck=24N/mm?2 BT m3
& 3l H = = Hn 2
I°E] 2% W T AR
TEhR 4.300x0.400 = 1.720
JERR 4.300x0.400 = 1.720
{a)2# 3.200%x0.400x 2 = 2560
INITF 1/2%0.200x0.200x% 2 = 0.040
>A = 6.040
11.200% 2 = 22400
AIK V1 =6.040%x22.400 = 135.296
EOERE
LEE i T E A&
1/2x(1.300+4.288)%x4.320 = 12.070
1/2%(4.288+0.305+3.995) X 0.480 = 2061
EmEmiE
1/2x(1.300+4.288)%x4.320 = 12.070
1/2%(4.288+0.300+4.000) x 0.480 = 2061
V2 =(1/2)%(12.070+2.061+12.070+2.061) x 0.400 = 5.652
REE A & A
1/2x%(1.200+4.417)%x4.400 = 12.357
1/2%(4.417+0.412+3.995) % 0.400 = 1.765
EEmiE
1/2%(1.200+4.417)x4.400 = 12357
1/2%(4.417+0.407+4.000) % 0.400 = 1.765
V3 = (1/2)x(12.357+1.765+12.357+1.765) x 0.400 = 5.649
T EEEE i T E A&
1/2%(0.305+0.412) % 4.300 = 1.542
EEmiE
1/2%(0.300+0.407) % 4.300 = 1.520
V4 = (1/2)x(1.542+1.520)%x0.400 = 0612
ENUTF Vb =1/2%0.400x0.400x%4.000 = 0.320
a\UF V6 =1/2%0.400x0.400x%4.000 = 0.320
av4y-k ock=24N/mm?2 INGF= 147.849
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a9k o ck=24N/mm?2 BT m3
& 3l H = = Hn 2
BIE/NE 147.849
FOEE
LEEE A & A
1/2x%(1.200+4.508) x 4.365 = 12458
1/2%(4.508+0.497+4.000) % 0.400 = 1.801
EEmiE
1/2x%(1.200+4.508) x 4.365 = 12458
1/2x%(4.508+0.501+3.995) x0.435 =  1.958
V7 = (1/2)x(12.458+1.801+12.458+1.958)x0.400 = 5.735
RERE i T E A&
1/2x%(1.200+4.372)%x4.835 = 13470
1/2%(4.372+0.386+4.000) X 0.500 = 2190
EmEmiE
1/2x%(1.200+4.372)%4.335 = 12077
1/2%(4.372+0.390+3.995) % 0.465 = 2036
V8 = (1/2)x(13.470+2.190+12.077+2.036) % 0.400 = 5.955
T EREE A & A
1/2x%(0.497+0.386)%x4.316 = 1.906
EmEmiE
1/2x(0.501+0.390)%x4.316 = 1923
V9 =(1/2)x(1.906+1.923)x0.400 = 0.766
ENTF V10=1/2%0.592%0.271x%x3.995 = 0.320
a\UF V11=1/2%0.543%0.296 % 3.995 = 0.321
K-k V12=1/2%4.300%x0.043x(10.800+10.798) = 1.997
AR
SO —k V13=1/2%(0.064+0.099)x 1/2x3.500%x2x%x11.200% 2 = 6.390
EXSEBHLERE V14 = (5.140x%0.400+0.400% 0.400 % 2) x 2.000 = 4752
avy)-p o ck=24N/mm?2 &5t= 174.085

,79,




pidly A — R E BRI m2
& 3l H = = W=
BRI ER
B N E 3.500-0.200%x 2 = 3.100
UL SaNTET] 4000%x2 = 8.000
RN (3.200-0.200) x 2 = 6.000
INTF 0.200%x1.4142%2 = 0566
>L = 17.666
11.200% 2 = 22400
NV
15 2R B i AR Al =17.666x%x22400 = 395.72
o5 2R i BB oV )—NEHOE., BERNEE X4\
A2 =6.040x3+6.040%x1.0038 #Kit = 2418
EOREEER
LEEE A3 =1/2x%(3.995+4.000)x0.400x(-1) = -1.60
HEEE A4 =1/2x%(3.995+4.000)x0.400x(-1) = -1.60
ENTF A5 =4000x0.400%x(-1) = -1.60
a\F A6 = 4.000x0.400%x(-1) = -1.60
A OEEEER
LEEE A7 =1/2x(4.000+3.995)%0.400x1.0038x(-1) = -1.61
RERE A8 =1/2x(4.000+3.995)%0.400x 1.0038x(-1) = -1.61
ENTF A9 = 3.995x0.400%1.0038%(-1) = -1.60
BINVF A10= 3.995x0.400%1.0038 x(-1) = -1.60
By — R INEt= 407.08
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pidly A — R E BRI m2
2 5l z = = % =
BTE/INET 407.08
EOEE
ERERIEm  A11=1/2x(1.300+4.288)x4.320 = 12.07
" A12=1/2x(4.288+0.305+3.995)x 0.480 = 2.06
HEEFE  A13=1/2%(1.200+4.417)x 4.400 = 12.36
" A14=1/2%x(4.417+0.412+3.995)x 0.400 = 1.76
TEEERIEm | A156=1/2x%(0.305+0.412)x4.300 = 1.64
EREE®E  A16=1/2x(1.300+4.288)x 4.3520 = 12.16
" A17=1/2x(4.288+0.300+4.000) x 0.480 = 2.06
AEEEE  A18=1/2%(1.200+4.417)x4.400 = 12.36
" A19=1/2%(4.417+0.407+4.000) x 0.400 = 1.76
TEEEEE A20=1/2x%(0.300+0.407)x4.300 = 152
ENVFER A21=0.400x4.000%(-1) = -1.60
ANFERR A22=0.400x4.000%(-1) = -1.60
ZImE A23=1/2x%(1.300+1.300) x 0.400 = 0.52
EEE A24=1/2x%(5.192+5.192) x 0.400 = 2.08
AfmE A25=1/2x%(1.200+1.200) x 0.400 = 0.48
AE® A26=1/2x(5.517+5.517)x0.400 = 2.21
ENUTF A27=0.566x4.000 = 2.26
ENVFEER A28=  EFELAL =
ANUF A29=0.566x4.000 = 2.26
BAUFER A30=  FrELAEW =
R — R INEF= 47334
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pidly A — R E BRI m2

ERl 5 " = ¥ 2
BTE/NET 473.34
AOEE

LEERIE | A31=1/2x(1.200+4.508)x 4.365 = 12.46
" A32=1/2%(4.508+0.497+4.000) % 0.400 = 1.80
GEEEIE  A33=1/2x%(1.200+4.372)x4.335 = 12.08
" A34=1/2%(4.372+0.386+4.000) % 0.500 = 2.19
TREERTE | A35=1/2x(0.497+0.386)x4.316 = 1.91
EEESE®E  A36=1/2x(1.200+4.508+) X 4.365 = 12.46
" A37=1/2%(4.508+0.501+3.995)x0.435 = 1.96
GEEBLSHE A38=1/2x%(1.200+4.372)x4.335 = 12.08
" A39=1/2%(4.372+0.390+3.995) x 0.465 = 2.04
THEEHE  A40=1/2x(0.501+0.390)x4.316 = 1.92
ENFERR A41=0.402%x3.995%(-1) = -1.61
BNUFEERR A42=0.402%x3.995%(-1) = -1.61
R A43=1/2%(1.200+1.200) x 0.400 = 0.48
EE® Ad44=1/2x(5549+5.549)x0.400 = 2.22
A AE A45=1/2x(1.200+1.200) x 0.400 = 0.48
AEH A46=1/2x(5.304+5.304)x 0.400 = 2.12
ENVF A47=0.592x3.995 = 2.37
ENVFEER A48=  FrELGL =
ANVF A49= 0.543x3.995 = 2.17
GnUFEER ABO= FrELZGW =

U — R E /Net=  540.86

,82,




pily o2 — R A BT m2
ERl 5 " = ¥ 2
BITE/NET 540.86
&b LR
HBIm A51=(0.800+0400) % 2.000 x 2 = 1603.20
1IEm A52=(5.140%x0.400+0.400x0.400x 2) X 2 = 4.75
AR A53=10.400x2.000%x2x(-1) = -1.60
i — R Bit= 2147.21
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15 D13(SD345) BT ke
2 5l &t El = % =
AET
17099 W1 = 2255 B IS R = 2255
270979 W2 = 2255 B S R = 2255
AEOEEE W3 = 224 BEmRIS R = 224
HOEEE W4 = 231 BEmRIS R = 231
EEBBAIERL Wh = 17 BB R = 17
5% D13(SD345) &5t= 4982
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K5 D16~D25(SD345) BfT: kg
= B =t g = H =

AET 17095

D16 W1 = 0 B RIS R =

D19 W2 = 861 BRSNS R = 861

D22 W3 = 2285 ERfRIS R = 2285

D25 W4 = 0 EgsN& R =
AET 27095

D16 W5 = 0 BRm ISR =

D19 W6 = 893 RIS R = 893

D22 W7 = 2380 ERAF ISR = 2380

D25 W8 = 0 EgsN &R =
EOEET

D16 W9 = 389 FRAF SR = 389

D19 W1(= 0 BEFRS R =

D22 W11= 0 BEF ISR =

D25 W1i= 0 B ISHR =
AOEET

D16 W1i= 407 BRI R = 407

D19 W14= 0 BRRr RIS R =

D22 W1t= 0 BEF ISR =

D25 W1€e= 0 BEF ISR =
243732yl »

D16 W17= 0 BEE SR =

D19 W1€= 402 BRI RIS R = 402

D22 W1¢= 0 BRm RIS R =

D25 W2(= 0 BEF SR =

S D16~D25(SD345) BEt= 7617
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e D29~D32(SD345) BT kg
2 5l it i = % =

AET1T0vY

D29 W1 =0 EdsnN SR =

D32 W2 = 0 BRI R =
AET270v5

D29 W3 =0 EdsnN 3R =

D32 W4 = 0 BR B R =
AEOEEET

D29 W5 = 604 B SR = 604

D32 W6 = 1399 B SR = 1399
AOEET

D29 W7 = 604 B SR = 604

D32 W8 = 1477 EEfRS R = 1477
243732yl »

D29 W9 = 0 BRf B R =

D32 Wil= 0 BRI R =

N D29~D32(SD345) BEt= 4084
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HLavyy-k o ck=18N/mm2,t=100 BT m2
2 5l &t E = % =
AT A1 = (22.620-2.200)% 4.500 = 91.89
EEBRFIERE - A2 = 2.200%5.340 = 11.75
#HLavy)- o ck=18N/mm2,t=100 &i= 10364
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HLAIR HLER B m2
2 5l g " = ¥ =
BB AL
RImE A1 =2200x0.100%2 = 0.44
M A2 =(5.340-3.200)x0.100% 2 = 043
RET
AImE A3 =(22.6520-2.200-0.400%2)x0.100 X 2 X 2 = 7.86
A E (RLEB) A4 =0400x0.100%x2x2 = 0.16
" A5 =1/2x0.400%x0.400%x2x2 = 0.32
Em A6 = (4.500-4.300)x0.100%2 = 0.04
LA HLA CEl 9.25
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R B m3
sl &t g = W 2
AET V1 =(22.620-2.200)x4.500x0.200 = 18.38
E¥&EBEhIERE | V2 = 2.200%5.340%0.200 = 235
BB Ait= 20.73
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Bi5T PR 15 B #m2
& 5l it = = =
ZNFN A1 = 4.000x(19.100+19.700) = 155.2
BEE A2 = 4.000x(13.900+3.700+3.700) = 85.2
A3 = 4.000x(13.900+3.600+3.800) = 85.2
EEIHEREHEA
Br @ X
1200 4300 1200
foo 500 ‘
fl m X
n I f
N 1/ =
T ®m X
HEIRR s
| L] ol
| l_ 5= 19100
i | H=4. Om
| | -
RN ]
e ——— s ==
| |
S|E ! I l "Q
2l | I I |2
i | | |
-
|||[——=
I | _ 19700
| r sls H=4. Om
| | ®F .
I L l ___'I = |
B5T RS HEt= 325.6
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XRI BAI: 22m3
2 3l il " = ¥ =
A NZEWTE R
3.500%3.200-1/2x0.200x0.200 % 2 = 11.160
11.200% 2 = 22400
V1 =11.160x22.400 = 250.0
EORE
EREE BT E E AR
1/2x2.900x4.300 =  6.235
EHEE
1/2x4.300x%2.900 =  6.235
V2 =(1/2)x(6.235+6.235) x0.40 = 2.5
hRE HIEEE
1/2x4.400x3.300 = 7.260
EHEE
1/2x4.400x%3.300 = 7260
V3 = (1/2)x(7.260+7.260) % 0.40 = 29
EDJSIE%
EREE B E iR
1/2x4.400x3.400 = 7480
EHEE
1/2x4.400x3.400 = 7480
V4 = (1/2)x(7.480+7.480)%0.40 = 3.0
hRE HIEEE
1/2x4.300x3.100 = 6.665
EHEE
1/2x4.300x3.100 = 6.665
V6 = (1/2)x(6.665+6.665)x0.40 = 2.7
EZRTHBEHE
B @ B
3500
200
.§; p
g D
ARED REEER AHEOD RBEEEE
. 4300 4400 4400 4300 .
AEED REEEE FEAO RWRIEEE
: D : \ E :
' [ 4300 I L 4400 4400 4300 .
SR Ast= 261.1
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B thf t=20mm BT m2

& 3l &t " 2N ¥ E
BB A VO —NEHORE, RRETEESY
A1 = 6.040 x 1E&AT = 6.04
A2 =(1/2)x4.300x0.043 = 0.09
= 1.60

R A - A A3 = 0.400%x2.000x%?2 =

B tth#F t=20mm &5t= 773
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1E7K R 1E7k#zBEY B m
= A B = = #H =
HE L1 =(3.900+3.600)x2 = 15.00
17k #R 17k #zBEY &&= 15.00
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6. BERE T. (58 -

,94,

B T)



BT ET BESHE

£ -k i wE RO e
E0Ef | Z20AQ | A0EA | G054 &it
ARV LT
BEAHELC R i 45 9.1 7.3 4.1 25.0 25
ML F2UL, BEOT m 180 300|210 15.0 84.0 84
FsELE REMBIM SATER4N 1 12.4kN/m| m 47 10.9 9.3 6.2 31.1 31.1
ot SATAZAL | 24TkN/m| i 18.6 309 | 217 15.5 86.7 86.7
st ey | & 9.0 17.0 13.0 90| 480
7oty R 180 |  340| 260 18.0 96.0
BEH YATERSL | FP-T | set 25 55 45 3.0 155 155 |—4& 8 L=2m
FP-TB | set 20 3.0 2.0 1.5 8.5 8.5 |EMHA L=2m
BEED5  sitamxiooen| 5 3.0 6.0 9.0 0.0 18.0 18 |Xtheme
S — m 130 | 230 17.0 12,0 65.0 65
7oty RERA| & 135 255 19.5 135 720
KEHAM  Ta=3om i 6.3 12.6 9.5 6.3 347 347
KFEHAMBERT i 6.0 12.0 9.0 6.0 33.0
BEGEN T sm i 32 7.4 6.3 42 211 211
EESEABET i 3.0 7.0 6.0 40 200 | 200
T e c-40 | m 53 8.5 6.0 45 243 243
BESKT  FL—uH  wmewess| i 1.1 15 13 10 49 49
W st 08| 11.1 15.1 13.1 105 498 498
e A7E 6150 m 55 75 6.5 5.2 247 247
BEPLET R st 108 105 16.9 12.0 9.0 484 484

X REMBMIE. THBM OBERMERIEETOBEMSSKYEALE., FRMARESNEVERTIZANS, REFL=15m,

X MBI HOREL, VATIRMN 3% Bk 5% BEEEM 5%£T 5,

1) BEORHEDHITONTIE, FTETERHEFORLEICLYETT 5.
2) BEKLOETOEKE, HERTOREREZBETIELIOT, TALISHEGLI-ARELY HEt L EERFORMHEH THEIETICE,

3) TEE- 7L AYMEES READDED L, T TRKMEABWIFOREIMEERT S8 EEFREGSO. OYEAMED L FHEECHELTRICABEZ Y, LBRBREITITE.
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O7awvr
AR O A
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VAT RALA VAR TR BERRER
TEA4 - AR A ZE A L =3.503 m
%4 W B & LA i #

TATF AL A VAHTRHET

A 4.500 m*

BEFIAIAST - RE L 4.500 m®

AR B T 18.00 m®

fiAE L+ > 0.1 m?
Pk

R L—u4t HRIER A 5% 1.106] m’

W H B LA RigAn t=1. 5mmLh | 11.055| m®

HEKE HILE ¢ =150mm 5.5000 m

SRR S 77 v¥x 7Y 40~0mm 5.30, m’

W% B LT Rt t=1. 5mmPh bk 10.500 m*

KT Wt ) 3 Bk
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VAT X AL A VAR TEE T MR EE
% R P72 R R B & HAL i =

BEMHAS S EIR P

75w hSRILFP-T H=840mm L=2000mm 2.5 Set —f%¥F (BEEAEL 1:0.5)

7 F v k3% /LFP-TB H=840mm L=2000mm 2.0 Set F:EER (BEEAEL 1:0.5)
Bt B=274mm L=925mm 9.0 &
SR

L ¢ =6. 5mm 9 K BEmEMH
BEMm XA ¢=5.0mm L=700mm 13.5 A&
T =B D10 L=300mm 31.5) A | BEH - UATHFAXAL
A — b B=850mm 13 m
WA+ S 3 4%
BE 1 R LA

DT RRAEA I EX-20 4.7 m |mrRE3Y%
fBEA

CHTFXREA EX-40 18.6 m 1 AR3Y
BEAAS

T AR t =3. ommPA | 6.3 m = AFEY
J& )R8 BRAA

R ARHE AR AR t =1. 5mmPL I 3.2 m ©RAHE5Y%
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B OB £ F £
S e ; . X MEE ARG ARG Gt |EkEH R -
wow ARk L AR | H i | dhgissam ke wmod| (o) (nf) =
AHRAS B
BEMRALAL EX-20 nt 4.5 4.5 4.5 4.7
HoRES EX-40 nt 18.0 18.0 18.0 18.6
1L T A Y EN 18.0 18.0 18.0
HEH BaE
AR RiAT t=3. Omm ot 6.0 6.0 6.0 6.3
JeE I A AT t=1. 5mm ot 3.0 3.0 3.0 3.2
BE A4 BH
FP-T set 2.5 2.5 2.5
FP-TB set 2.0 2.0 2.0
RS ¢ =6. 5mm EN 9.0 9.0 9.0
P -t Y EN 13.5 13.5 13.5
ffiAE T — b m 13.0 13.0 13.0
+n 5 274%/ni 4 3.0 3.0 3.0
i T H A
BE RN X 18 m 4.5 4.5 4.5 [EATL
VATV, XML, B L, KEE D ot 18.0 18.0 18.0 BEHIRILH & £
FiliE b0 5 i ot 0.1 0.1 0.1 [EaEE
AR TfAT t=3. Omm ot 6.0 6.0 6.0
JeE IR A TfAT t=1. 5mm ot 3.0 3.0 3.0
X MEHZBET 5 m ARIFLL T O E 35,
AT EALAN 2 [3.0%
YAkt 5. 0%
JEIZE B 5. 0%
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B4y R A2

RHIRM SR BAMNE

i TAER: 3.503m 24 b fifE

AFi itk i KRS | KR () | R P B () thi%
SR varrasan] EX-20 | | 2 1.0 1.5 1.500
varrasan] EX-20 | | 3 2.0 1.5 3.000
/hit 4.500
s varaasan] X0 | of| 1 1.0 3.0 3.000
vArxas 4| EX-40 | of 2 1.0 3.0 3.000
varaasan] EX-40 | | 3 2.0 3.0 12. 000
At 18. 000
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B4y R A2

KPR B & OEE B M L EAME

i TAER: 3.503m 24 b fifE

285 K~k A KBS | KEE 1) | #@EE O B | m () [P
ACTBEAR SR 15 0m | of | 3 2.0 3.0 6. 000
/hit 6. 000
e feic) SRR -Lsm | of | 2 1.0 1.0 1. 000
MG =L5m | of | 3 2.0 1.0 2. 000
/hit 3.000
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BEdHEE )
X [H] 7% 7 1 2 3 /NG
X [#] 5 (m) 1.0 1.0 2.0
i Bt Fap axatE| fER atE| fER  aHE| AR akEtE| fER aatE| fER R MR st E| MR %GR
i 1 EX-40] 3.0 - | 1.5 |EX-40] 3.0
%) 2 EX-40| 3.0 - |15
R 3 EX-40 3.0
m
40 £ & (m) 3.0 3.0 6.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0
WA (nf) 3.0 3.0 12.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 18
a;%gé L=1.5m) (o) 0.0 (1) 1.5 (1) 1.5
Ex-20 | HEX AL (o) 0.0 1.5 3.0 4.
e EXm (1) 3.0
PEAM g wiRg (nd) 6.0 6.
i E&m) (1) 1.0 i) 1.0
EEM | e A (nd) 1.0 2.0 3.
TUH—EY () 2.0 4.0 12.0 18.
J— () 0.3 1.0 3.2
ey m| 1) 0.5 |(2) 1.0 [(s) 3.0 4.
T%Efﬁy (%) 1.5 3.0 9.0 13.
Mk — k (m) 2.0 3.0 8.0 13.
_ (D) 0.01 0. 04
MELDS 1.0 2.0 3.
K E A
T (HIEAT BB X 4+2. 0m + BEmE TR B S X 4+2. Om) X #ER:
BEEM . EEmAE B XIER 2. 0m
MEERT v h—Er . BEmiM Y v XS
MAET—F o BEEME Y X2 + KEE
WAELOS  EEEE 1 onfY47zb2748
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B =& B H OF
SRR E 77w ¥% 7Y 40~0mn
BEFREER
X )7 5 HOBE MERME &S (LN XA i
1~ 3.503 3.0 0. 50 5.3
=l 3.503 m 5.3, m
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BEHEE

W H RS 1 T kA t=1. bmmPL I
st R
X &= HOBE MM E [iAE AL i &
1 ~ 3.503 3.0 10.5
& EBF 3.503] m 105, m
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B EHHE
HEK T
£KE EHILE) ¢150 % H B 1 %4
EEERYIFLUEG ‘ 620 A (t=1. bomel k)
Eﬁaﬂ
\%%
=1
KL—2#
HHERASE
1.0mdH 7= D&
RKL—24F: V= { (0.620 + 0.350) X0.450 X1/2 }- (0.150/2) *X =
= 0.201 m
W RS IERF 0 A = (0.620+0. 350+0. 470 X 2+0. 100)
(E421%10cm) = 2.010 m
K& L= 1.000 m
£ FR R S Y B i #H B
Pk TIER
GREmT J7 1) (T 7 1)) (L&)
2. 500 + 3. 000 = 5. 500 m
FL—%F B E#en 55 0.201 X 5. 500 1. 106
W% HH B B4 A =1 5mpd | 2,010 X 5. 500 11. 055
EKE GAE ¢=150mm 1.000 X 5. 500 5. 500
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Q@7 a7
AR O A
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VAT RALA VAR TR BERRER
TEA4 - AR A L =5.643 m
%4 Fr B & LA il

VAT X AL A VAR ET

A 9.100 m®

BEFIAIAST - RE L 9.100 m®

AR B T 30.0 m®

fiAE L+ > 0.2 m?
Pk

FL—%F HRLEEMA 5% 1.508 m’

W H B LA RikA t=1. 5mmPA - 15.075| m®

HEKE HILE ¢ =150mm 7.500 m

SRR S 77 v¥x 7Y 40~0mm 8.50, m’

W% B LT Rt t=1. 5mmPh bk 16.900 m*

KT Wt ) 3 Bk
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VAT X AL A VAR TEE T MR EE
% R P72 R R B & HAL i =

BEMHAS S EIR P

75 v hXFRJLFP-T H=840mm L=2000mm 5.5/ Set —#xH (BEmiAIEL 1:0.5)

77 v kX% LFP-TB H=840mm L=2000mm 3.0 Set JEREA (BEE AL 1:0.5)
Walgikt B=274mm L=925mm 17.0 &
SR

L ¢ =6. 5mm 17 A | BEmEA A
BEMm XA ¢=5.0mm L=700mm 25.5 A
T =B D10 L=300mm 59.5| A BEE - VAT HFAXAL
A — b B=850mm 23] m
A+ S 6 1%
BE 1 R LA

DT RRAEA I EX-20 10.9 1 || RF3Y
fBEA

CHTFXAKA I EX-40 30.9] nf @ A=3Y%
BEAAS

SR E A AR t =3, ommLL I 12.6| nf © ARZE5Y%
J& )R8 BRAA

R ARHE AR AR t=1. 5mmLL I 7.4 m 1 AZL5%
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B OB £ F £
S e ; . X MEE ARG ARG Gt |EkEH R -
wR ks W i Tr e o Jaren| ) | () fi
AHRAS B
BEMRALAL EX-20 nt 10.5 10.5 10.5 10.9
HoRES EX-40 nt 30.0 30.0 30.0 30.9
1L T A Y EN 34.0 34.0 34.0
HEH BaE
AR TfAT t=3. Omm ot 12.0 12.0 12.0 12.6
JeE I A AT t=1. 5mm ot 7.0 7.0 7.0 7.4
BE A4 BH
FP-T set 5.5 5.5 5.5
FP-TB set 3.0 3.0 3.0
RS ¢ =6. 5mm EN 17.0 17.0 17.0
P -t Y EN 25.5 25.5 25.5
ffiAE T — b m 23.0 23.0 23.0
+n 5 274%/ni 4 6.0 6.0 6.0
i T H A
BE RN X 18 m 9.1 9.1 9.1 [EATL
VATV, XML, B L, KEE D ot 30. 0 30. 0 30.0 B R & £ 9
FiliE b0 5 i ot 0.2 0.2 0.2 [EaEE
AEHEAR A TfAT t=3. Omm ot 12.0 12.0 12.0
JeE IR A TfAT t=1. 5mm ot 7.0 7.0 7.0
X MEHZBET 5 m ARIFLL T O E 35,
AT EALAN 2 [3.0%
YAkt 5. 0%
JEIZE B 5. 0%
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B4y - A A

RHIRM SR BAMNE

i TAER: 5. 643m 24 V) FifE

E2N ks B KRB | KER (m) | BEE () Be¥ HiAg (o) %5
SR varaasan] 20 | of| 1 2.0 1.5 6. 000
varrasan] EX-20 | | 2 2.0 1.5 3.000
vHrxas4r EX-20 | of 3 1.0 1.5 1. 500
At 10. 500
LEE) Sarxasan EX40 | mi| 1 2.0 3.0 12. 000
varrasan] EX-40 | | 2 2.0 3.0 12. 000
varrasan] EX-40 | | 3 1.0 3.0 3.000
vHrEas 4| EX-40 | of 4 1.0 3.0 3.000
At 30. 000
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B4y - A A

KPR B & OEE B M L EAME

i TAER: 5. 643m 24 V) FifE

285 K~k A KBS | KEE 1) | #@EE O B | @R (nd) [P
ACTBEAR B =s.om | nf | 1 2.0 3.0 6. 000
TR 1. 0m | o | 2 2.0 3.0 6. 000
et 12. 000
ekl ESERMA -Lbm | of | 1 2.0 1.0 4. 000
MRS L om | nf | 2 2.0 1.0 2. 000
M TRAT 1=lsm | | 3 1.0 1.0 1. 000
bt 7. 000
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XI5 1 2 3 JINaF
X [H 5 (m) 2.0 2.0 1.0 1.0
i Bt Fap axatE| fER atE| fER  aHE| AR akEtE| fER aatE| fER R MR st E| MR %GR
o 1 - 1.5 [EX-40] 3.0 - 1.5 [EX-40] 3.0
# 2 EX-40| 3.0 - | 1.5 |EX-40| 3.0
R 3 - | 1.5 |EX-40 3.0
4 EX-40| 3.0
m
40 £ & (m) 6.0 6.0 3.0 3.0 0.0 0.0 0.0 0.0
BERHRY (nf) 12.0 12.0 3.0 3.0 0.0 0.0 0.0 0.0 30
55& L=1.5m) |(28:) 3.0 |Cig) 1.5 [Ci®) 1.5 (o) 0.0
Ex-20 | HEX AL (o) 6.0 3.0 1.5 0.0 10.
e EXm (1) 3.0 |C1E) 3.0
PEAM g wiRg (nd) 6.0 6.0 12.
i E&m) (28¢) 2.0 i) 1.0 [y 1.0
EEM | e A (nd) 4.0 2.0 1.0 7.
TUH—EY  (K) 16.0 12.0 4.0 2.0 34.
J— () 4.6 3.1 1.0 0. 4
ey m|Cagr) 4.0 [(38) 3.0 [c2B) 1.0 [C1B) 0.5 8.
T%Efﬁy (%) 12.0 9.0 3.0 1.5 25.
Mk — k (m) 10.0 8.0 3.0 2.0 23.
L0 5 <nb 0.13 0.01 0.01
€3) 4.0 1.0 1.0 6.
K E A
TUH—E (HIEAT BB X 4+2. 0m + BEmE TR B S X 4+2. Om) X #ER:
BEEM . EEmAE B XIER 2. 0m
MEERT v h—Er . BEmiM Y v XS
WAES—N o BEEME > MEX2 + KHEE
WAELOS  EEEE 1 onfY47zb2748

-112-




B =& B H OF
SRR E 77w ¥% 7Y 40~0mn
BEFREER
X )7 5 HOBE MERME &S (LN XA i
1~ 5. 643 3.0 0. 50 8.5
=l 5.643 m 8.5 m
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BEHEE

W H RS 1 T kA t=1. bmmPL I
st R
X &= HOBE MM E [iAE AL i &
1 ~ 5. 643 3.0 16.9
& EBF 5.643] m 16.9 m
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HEHEE
HEK T
£KE EHILE) ¢150 % H B 1 %4
EEERYIFLUEG ‘ 620 A (t=1. bomel k)
Eﬁaﬂ
\%%
=1
FL—o#t
HHERASE
1.0mdH 7= D&
RKL—24F: V= { (0.620 + 0.350) X0.450 X1/2 }- (0.150/2) *X =
= 0.201 m
W RS IERF 0 A = (0.620+0. 350+0. 470 X 2+0. 100)
(E421%10cm) = 2.010 m
K& L= 1.000 m
£ FR R S Y B i #H B
Pk TIER
GREmT J7 1) (T 7 1)) MIEE)
4. 500 + 3. 000 = 7. 500
FL—%F B E#en 55 0.201 X 7.500 1. 508
W% HH B B4 A =1 5mpd | 2,010 X 7.500 15. 075
EKE GAE ¢=150mm 1.000 X 7. 500 7. 500
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VAT RALA VAR TR BERRER
TEA4 - A A A L = 4.000 m
%4 W B & LA il

VAT X AL A VAR ET

A 7.300 m®

BEFIAIAST - RE L 7.300 m®

AR B T 21.0 m’

fiAE L+ > 0.3 m?
Pk

FL—%F HRLEEMA 5% 1.307 m’

W H B LA RigAn t=1. 5mmLh | 13.065 m®

HEKE HILE ¢ =150mm 6.500 m

SRR S 77 v¥x 7Y 40~0mm 6.00, m’

W% B LT Rt t=1. 5mmPh bk 12.000 m®

KT Wt ) 3 Bk
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VAT X AL A VAR TEE T MR EE
& B i /N R ¥ & R, i =

BEEAT  SRSIR

75w hSRILFP-T H=840mm L=2000mm 4.5 Set —i¥f (BEmEAE 1:0.5)

7 F v k3% /LFP-TB H=840mm L=2000mm 2.0 Set F:EER (BEEAEL 1:0.5)
Walgikt B=274mm L=925mm 13.0 &
HAERS

L ¢ =6. 5mm 13 A |BEmEA A
BEMm XA ¢=5.0mm L=700mm 19.5 &
T =B D10 L=300mm 45.5) A BEE - VAT FAX AL
A — b B=850mm 17 m
WA+ S 9 4%
BE 1 R LA

DT RRAEA I EX-20 9.3 m v =R&RLE3Y
fBEA

CFTFFALAI EX-40 21.7 i v ALR3IY
HEZKBF

T AR t =3. ommPA | 9.5 nf ©RE5Y%
J& )R8 BRAA

R ARHE AR AR t =1. 5mmPL I 6.3 m © ALY
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B OB £ F £
S e ; . X MEE ARG ARG Gt |EkEH R -
wR ks W i Tr e o Jaren| ) | () fi
AHRAS B
BEMRALAL EX-20 nt 9.0 9.0 9.0 9.3
HoRES EX-40 nt 21.0 21.0 21.0 21.7
1L T A Y EN 26.0 26.0 26.0
HEH BaE
AR TfAT t=3. Omm ot 9.0 9.0 9.0 9.5
JeE I A AT t=1. 5mm ot 6.0 6.0 6.0 6.3
BE A4 BH
FP-T set 4.5 4.5 4.5
FP-TB set 2.0 2.0 2.0
RS ¢ =6. 5mm EN 13.0 13.0 13.0
P -t Y EN 19.5 19.5 19.5
ffiAE T — b m 17.0 17.0 17.0
+n 5 274%/ni 4 10.0 10.0 10.0
i T H A
BE RN X 18 m 7.3 7.3 7.3 [EATL
VATV, XML, B L, KEE D ot 21.0 21.0 21.0 BEHIRILH & £
FiliE b0 5 i ot 0.3 0.3 0.3 [EaEE
AEHEAR A TfAT t=3. Omm ot 9.0 9.0 9.0
JeE IR A TfAT t=1. 5mm ot 6.0 6.0 6.0
X MEHZBET 5 m ARIFLL T O E 35,
AT EALAN 2 [3.0%
YAkt 5. 0%
JEIZE B 5. 0%
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P4 A B e AR

RHIRM SR BAMNE

METIER 4m24 v 5

E2N ks B KRB | KER (m) | BEE () Be¥ HiAg (o) %5
SR varaasan] 20 | of| 1 1.0 1.5 1.500
vrFEasAr] EX-20 | of 2 1.0 1.5 1. 500
vHrxas4r EX-20 | of 3 2.0 1.5 6. 000
At 9. 000
LEE) Sarxasan EX40 | mi| 1 1.0 3.0 3.000
varrasan] EX-40 | | 2 1.0 3.0 6. 000
varrasan] EX-40 | | 3 2.0 3.0 12. 000
/hit 21. 000
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P4 A B e AR

KPR B & OEE B M L EAME

METIER 4m24 v B

285 K~k A KBS | KEE 1) | #@EE O B | m () [P
ACTBEAR ESERA 1=5.0m | nf | 2 1.0 3.0 3. 000
UG 3.0m | of | 3 2.0 3.0 6. 000
et 9. 000
ekl ESERMA -Lbm | of | 1 1.0 1.0 1. 000
MRS L om | nf | 2 1.0 1.0 1.000
MG =L5m | of | 3 2.0 1.0 4. 000
bt 6. 000
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BEdHEE )
X %5 1 2 3 /NEE
X [#] 5 (m) 1.0 1.0 2.0
i Bt Fap axatE| fER atE| fER  aHE| AR akEtE| fER aatE| fER R MR st E| MR %GR
i 1 - 1.5 [EX-40] 3.0 - |15
# 2 EX-40 3.0 - | 1.5 |EX-40| 3.0
R 3 EX-40| 3.0 - 1.5
4 EX-40 3.0
m
40 E&m) 3.0 6.0 6.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0
WA (nf) 3.0 6.0 12.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 21.
a;%gg L=1.5m |(ig) 1.5 |C1B) 1.5 [C2) 3.0
Ex-20 | HEX AL (o) 1.5 1.5 6.0 9.
A £ X (m) (1Z) 3.0 |(1B) 3.0
PEAM g wiRg (nd) 3.0 6.0 9.
[ £ X (m) (1) L0 |CiE) 1.0 [c2) 200
EEM | e A (nd) 1.0 1.0 4.0 6.
TUHN—EY  (K) 4.0 6.0 16.0 26.
f— () 1.0 1.6 4.7
evm|C2) 1.0 |(3m) 1.5 |cam) 4.0 6.
T%Efﬁy (%) 3.0 4.5 12.0 19.
AT — b (m) 3.0 4.0 10.0 17.
. mﬁ> 0.02 0.01 0.26
(4%) 1.0 1.0 8.0 10.
K E A
TUH—E (HIEAT BB X 4+2. 0m + BEmE TR B S X 4+2. Om) X #ER:
BEMEAS  : EmmEE B XEE 2. 0n
MEERT v h—Er . BEmiM Y v XS
WAES—N o BEEME > MEX2 + KHEE
WAELOS  EEEE 1 onfY47zb2748
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B =& B H OF
SRR E 77w ¥% 7Y 40~0mn
BEFREER
X )7 5 HOBE MERME &S (LN XA i
1~ 4. 000 3.0 0. 50 6.0
=l 4.000 m 6.0 m
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BEHEE

W H RS 1 T kA t=1. bmmPL I
st R
X &= HOBE MM E [iAE AL i &
1 ~ 4. 000 3.0 12.0
& EBF 4,000 m 1220 m
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B EHHE
HEK T
£KE EHILE) ¢150 % H B 1 %4
EEERYIFLUEG ‘ 620 A (t=1. bomel k)
Eﬁaﬂ
\%%
=1
KL—2#
HHERASE
1.0mdH 7= D&
RKL—24F: V= { (0.620 + 0.350) X0.450 X1/2 }- (0.150/2) *X =
= 0.201 m
W RS IERF 0 A = (0.620+0. 350+0. 470 X 2+0. 100)
(E421%10cm) = 2.010 m
K& L= 1.000 m
£ FR R S Y B i #H B
Pk TIER
GREmT J7 1) (T 7 1)) (L&)
3. 500 + 3. 000 = 6. 500 m
FL—%F B E#en 55 0.201 X 6. 500 1. 307
W% HH B B4 A =1 5mpd | 2,010 X 6. 500 13. 065
EKE GAE ¢=150mm 1.000 X 6. 500 6. 500
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VAT RALA VAR TR BERRER
TEA4 - A A L =3.000 m
%4 W B & LA i #

VAT X AL A VAR ET

A 4.100 m®

BEFIAIAST - RE L 4.100 m*

AR B T 15.00 m®
Pk

FL—%F HRLEEMA 5% 1.045 m®

W% H B Lt Rt t=1. smmPh bk 10.452 m®

HEKE HILE ¢ =150mm 5.2000 m

SRR S 77 v¥x 7Y 40~0mm 4.50, m’

e B AL T AfgEAT t=1. bmm2h F 9.000 m?*

KT Wt EH) 3 Bk
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VAT X AL A VAR TEE T MR EE
% R P72 R R B & HAL i =

BEMHAS S EIR P

77 > N FRJLEP-T H=840mm L=2000mm 3.0 Set —f%H (BEEAEL 1:0.5)

77 v kX% LFP-TB H=840mm L=2000mm 1.5 Set JL#EA (BEmEAE 1:0.5)
Walgikt B=274mm L=925mm 9.0 &
SR

L ¢ =6. 5mm 9 K BEmEMH
B TR S A ¢ =5.0mm L=700mm 13.5 A&
T =B D10 L=300mm 31.5) A | BEH - UATHFAXAL
A — b B=850mm 12/ m
BE 1 R LA

DT RRAEA I EX-20 6.2 m °RLE3Y
i)

CHTFXREA I EX-40 15.5 1 1 AR3Y
HEKBF

R ARHE AR AR t =3. ommLA I 6.3 m ©AHE5Y%
J& )R BRAA

T AR t=1.5mmLA b 4.2 mt v RF5Y
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B OB £ F £
S e ; . X MEE ARG ARG Gt |EkEH R -
wR ks W i Tr e o Jaren| ) | () fi
AHRAS B
BEMRALAL EX-20 nt 6.0 6.0 6.0 6.2
HoRES EX-40 nt 15.0 15.0 15.0 15.5
1L T A Y EN 18.0 18.0 18.0
HEH BaE
AR TfAT t=3. Omm ot 6.0 6.0 6.0 6.3
JeE I A AT t=1. 5mm ot 4.0 4.0 4.0 4.2
BE A4 BH
FP-T set 3.0 3.0 3.0
FP-TB set 1.5 1.5 1.5
RS ¢ =6. 5mm EN 9.0 9.0 9.0
P -t Y EN 13.5 13.5 13.5
ffiAE T — b m 12.0 12.0 12.0
+05 274%/ni 4%
i T H A
BE RN X 18 m 4.1 4.1 4.1 [EATL
VATV, XML, B L, KEE D ot 15.0 15.0 15.0 BEHIRILH & £
AEHEAR A TfAT t=3. Omm ot 6.0 6.0 6.0
JeE IR A AT t=1. 5mm ot 4.0 4.0 4.0
X MEHZBET 5 m ARIFLL T O E 35,
ATEALAN 2 [3.0%
YAkt - 5. 0%
JEIZE B 5. 0%

-129-




M4 A B AR

RHIRM SR BAMNE

METIER 3m24 v R

E2N ks B KRB | KER (m) | BEE () Be¥ HiAg (o) %5
SR varaasan] 20 | of| 1 1.0 1.5 3.000
vrFEasAr] EX-20 | of 2 1.0 1.5 1. 500
vHrxas4r EX-20 | of 3 1.0 1.5 1. 500
At 6. 000
LEE) Sarxasan EX40 | mi| 1 1.0 3.0 6. 000
varrasan] EX-40 | | 2 1.0 3.0 6. 000
varrasan] EX-40 | | 3 1.0 3.0 3.000
/hit 15. 000
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M4 A B AR

KPR B & OEE B M L EAME

METIER 3m24 v B

285 K~k A KBS | KEE 1) | #@EE O B | m () [P
ACTBEAR B =s.om | nf | 1 1.0 3.0 3. 000
UG 5.0m | of | 2 1.0 3.0 3. 000
et 6. 000
ekl ESERMA -Lbm | of | 1 1.0 1.0 2. 000
MRS L om | nf | 2 1.0 1.0 1.000
MG =L5m | of | 3 1.0 1.0 1. 000
bt 4.000
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BEdHEE )
X %5 1 2 3 /NEE
X [#] 5 (m) 1.0 1.0 1.0
i Bt Fap axatE| fER atE| fER  aHE| AR akEtE| fER aatE| fER R MR st E| MR %GR
i 1 - 1.5 [EX-40] 3.0 - |15
» 2 EX-40| 3.0 - | 1.5 |EX-40| 3.0
R 3 - | 1.5 |EX-40 3.0
4 EX-40| 3.0
m
40 £ & (m) 6.0 6.0 3.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0
WA (nf) 6.0 6.0 3.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 15.
ﬁgi;% L=1.5m [|(28¢) 3.0 |Cig) 1.5 (1) 1.5
Ex-20 | HEX AL (o) 3.0 1.5 1.5 6.
A £ X (m) (1) 3.0 |C1E) 3.0
PEAM g wiRg (nd) 3.0 3.0 6.
[ £ X (m) (28¢) 2.0 i) 1.0 [y 1.0
EEM | e A (nd) 2.0 1.0 1.0 4.
TUHN—EY  (K) 8.0 6.0 4.0 18.
J— () 1.9 1.4 0.8
ey m|Cagr) 2.0 |(3) 1.5 |2y 1.0 4.
7%E§§y (%) 6.0 4.5 3.0 13.
Mk — k (m) 5.0 4.0 3.0 12.
KR A
TUH—E (Hfisspf BE X 42, Om + BERITRILA BEE X 42, 0m) X FE R
BEEM . EEmAE B XIER 2. 0m
FEERT v —Er ¢ BEfEiM YT v X3
WAES—N © BEEME Y MEX2 + KHEE
WAELOS  EEmEE 1 onfY47z v 2748
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1 ~ 3. 000 3.0 9.0
& EBF 3.000] m 9.0 m
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HEK T
£KE EHILE) ¢150 % H B 1 %4
EEERYIFLUEG ‘ 620 A (t=1. bomel k)
Eﬁaﬂ
\%%
=1
KL—2#
HHERASE
1.0mdH 7= D&
RKL—24F: V= { (0.620 + 0.350) X0.450 X1/2 }- (0.150/2) *X =
= 0.201 m
W RS IERF 0 A = (0.620+0. 350+0. 470 X 2+0. 100)
(E421%10cm) = 2.010 m
K& L= 1.000 m
£ FR R S Y B i #H B
Pk TIER
GREmT J7 1) (T 7 1)) (L&)
2. 200 + 3. 000 = 5. 200 m
FL—%F B E#en 55 0.201 X 5. 200 1. 045
W% HH B B4 A =1 5mpd | 2,010 X 5. 200 10. 452
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+ T % B %

it *£ EV7)

il B Bl K| HAL D K & i Ci)
7 Hl | A — 7 v oy + w o 11,605.8
(A ED) m 11, 605. 8
& + | wE oBE K+ W<1.0m m° 40. 2
(& LAEEH) m 40. 2
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e+ BEiHEE
gl M & X4y AL B & i &
o+ +w BT PEHI m3 11605.8
PEkEEY TIEE+T R m3 288.2
(E#EED m3 11894.0
O (&t + &) m3 11894.0
L EKTT m3 40.2
PEKkEEY TIEE LT T HWELC m3 0.0
) WELD m3 149.4
O (2ELE) m3 189.6
- HiE (FRLr) m3 11704.4 O-@
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/S 2

A=T7" iy M5B b - WO L

] B B Wrmds |EHmRE & i 9L

NO 4+ 0.000[ 0.000 0.8 4.15 0.0
NO 4+ 14.835 14.835 29.7| 1525  226.2
NO 5+ 0.000 5.165 28.7|  29.20[  150.8
NO 6+ 0.000[ 20.000 25.6|  27.15|  543.0
NO 6+ 14.835| 14.835 24.2|  24.90[  369.4
NO 7+ 0.000] 5.165 24.0  24.10[ 124.5
NO 8+ 0.000[ 20.000[ 111.5| 67.75] 1355.0
NO 9+ 0.000[ 20.000 72,71 92.10[ 1842.0
NO 10+ 0.000[ 20.000 75.6|  74.15| 1483.0
NO 11+ 0.000] 20.000] 116.0] 95.80[ 1916.0
NO 12+ 0.000[ 20.000 13.0]  64.50] 1290.0
NO 12+ 1.062|  1.062 12.9]  12.95 13.8
NO 13+ 0.000] 18.938 13.1]  13.00]  246.2
NO 14+ 0.000[ 20.000 20.2|  16.65[  333.0
NO 14+ 11.654| 11.654 21.0]  20.60[  240.1
NO 14+ 18.768| 7.114 21.1|  21.05]  149.7
NO 15+ 0.000] 1.232 21.1|  21.10 26.0
NO 16+ 0.000[ 20.000 28.2|  24.65|  493.0
NO 17+ 0.000[ 20.000 27.1|  27.65|  553.0
NO 17+ 9.268]  9.268 27.1|  27.10[  251.2

N 11605.8

A & 11605.8
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(ES>F)
R 1
W<L1.0: /- WE L
] SR Wrimfs [FHmeE + & | L2

NO 4+ 0.000[ 0.000 0.1 0.05 0.0
NO 4+ 14.835| 14.835 0.1 0.10 1.5
NO 5+ 0.000[ 5.165 0.1 0.10 0.5
NO 6+ 0.000[ 20.000 0.1 0.10 2.0
NO 6+ 14.835| 14.835 0.2 0.15 2.2
NO 7+ 0.000] 5.165 0.2 0.20 1.0
NO 8+ 0.000[ 20.000 0.2 0.20 4.0
NO 9+ 0.000[ 20.000 0.2 0.20 4.0
NO 10+ 0.000[ 20.000 0.0 0.10 2.0
NO 11+ 0.000[ 20.000 0.0 0.00 0.0
NO 12+ 0.000[ 20.000 0.2 0.10 2.0
NO 12+ 1.062| 1.062 0.2 0.20 0.2
NO 13+ 0.000| 18.938 0.2 0.20 3.8
NO 14+ 0.000[ 20.000 0.2 0.20 4.0
NO 14+ 11.654| 11.654 0.1 0.15 1.7
NO 14+ 18768 7.114 0.2 0.15 1.1
NO 15+ 0.000] 1.232 0.2 0.20 0.2
NO 16+ 0.000[ 20.000 0.2 0.20 4.0
NO 17+ 0.000[ 20.000 0.2 0.20 4.0
NO 17+ 9.268]  9.268 0.2 0.20 1.9

N 40.2

& R 40.2
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EELT T HREHE

i PR e B B SERE
;”é ot Kk 58] c 5
(m3) (m3) (m3) (m2)
il R L
KB AE 2 + 288.2 - 149.4 332.1

4
l\_*ﬁ
X
)

&t 288.2 0.0 149.4 332.1
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(ES>F)
HEIEDHRE] )
FEE R
] OB RS [EHES|] i 2

NO 3+ 0.000[ 0.000 1.3 1.30 0.0
NO 4+ 0.000[ 20.000 1.2 1.25 25.0
NO 4+ 14.835| 14.835 1.2 1.20 17.8
NO 5+ 0.000] 5.165 1.2 1.20 6.2
NO 6+ 0.000[ 20.000 1.2 1.20 24.0
NO 6+ 14.835| 14.835 1.2 1.20 17.8
NO 7+ 0.000] 5.165 1.2 1.20 6.2
NO 8+ 0.000[ 20.000 1.2 1.20 24.0
NO 9+ 0.000[ 20.000 1.1 1.15 23.0
NO 10+ 0.000[ 20.000 1.1 1.10 22.0
NO 11+ 0.000[ 20.000 1.1 1.10 22.0
NO 12+ 0.000[ 20.000 1.1 1.10 22.0
NO 12+ 1.062| 1.062 1.1 1.10 1.2
NO 13+ 0.000| 18.938 1.1 1.10 20.8
NO 14+ 0.000[ 20.000 1.1 1.10 22.0
NO 14+ 11.654| 11.654 1.1 1.10 12.8
NO 14+ 18768 7.114 1.1 1.10 7.8
NO 15+ 0.000] 1.232 1.1 1.10 1.4
NO 16+ 0.000[ 20.000 1.1 1.10 22.0
NO 17+ 0.000[ 20.000 1.2 1.15 23.0
NO 17+ 9.268]  9.268 1.2 1.20 11.1

NE 332.1

& &h 332.1
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(ES>F)
HEIEYR A ) 1 HEEDIRE] A 1%
K R E HEL FERID
i B B Wik |EWmAE| £ B | Wik P mERE £ & | 32

NO 3+ 0.000]  0.000 1.3 1.35 0.0 1.0 1.00 0.0
NO 4+ 0.000] 20.000 1.3 1.30 26.0 0.7 0.85 17.0
NO 4+ 14.835| 14.835 1.0 1.15 17.1 0.5 0.60 8.9
NO 5+ 0.000] 5.165 1.0 1.00 5.2 0.5 0.50 2.6
NO 6+ 0.000[ 20.000 1.0 1.00 20.0 0.5 0.50 10.0
NO 6+ 14.835| 14.835 1.2 1.10 16.3 0.6 0.55 8.2
NO 7+ 0.000[ 5.165 1.2 1.20 6.2 0.6 0.60 3.1
NO 8+ 0.000] 20.000 1.2 1.20 24.0 0.6 0.60 12.0
NO 9+ 0.000] 20.000 1.2 1.20 24.0 0.6 0.60 12.0
NO 10+ 0.000] 20.000 1.2 1.20 24.0 0.6 0.60 12.0
NO 11+ 0.000[ 20.000 0.8 1.00 20.0 0.4 0.50 10.0
NO 12+ 0.000[ 20.000 0.8 0.80 16.0 0.4 0.40 8.0
NO 12+ 1.062]  1.062 0.8 0.80 0.8 0.4 0.40 0.4
NO 13+ 0.000[ 18.938 0.8 0.80 15.2 0.4 0.40 7.6
NO 14+ 0.000| 20.000 0.8 0.80 16.0 0.4 0.40 8.0
NO 14+ 11.654| 11.654 0.8 0.80 9.3 0.4 0.40 4.7
NO 14+ 18.768| 7.114 0.8 0.80 5.7 0.4 0.40 2.8
NO 15+ 0.000[ 1.232 0.8 0.80 1.0 0.4 0.40 0.5
NO 16+ 0.000[ 20.000 0.9 0.85 17.0 0.5 0.45 9.0
NO 17+ 0.000[ 20.000 0.8 0.85 17.0 0.4 0.45 9.0
NO 17+ 9.268] 9.268 0.8 0.80 7.4 0.4 0.40 3.7

N 288.2 149.4

& &h 288.2 149.4
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_yF 7Y =2—2 (BFI-B400-H260) #EEFHE

4 = A T E B 15
L No. 10 + 15.10 NO. 14 + 4.90 77. 00
n | NO. 14 + 5.8 NO. 17 +  0.90 64. 80
nNO. 10+ 14.70 1. 00
R No. 2 + 3,10 NOo. 8 + 11.00 131. 90
nNO. 8 + 11.50 1. 00
=N &t 275.70

—146-




B EAEAE (B400-H600-L2000) IEEFHE

& = S A IS W% i
NO. 4 1.30 No. 10 + 10.70 129. 00
NO. 10 11. 10 1. 00
= i 130. 00
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B EAEAE (B400-H900-L2000) IEEFHE

hh = S A IS W% i
NO. 3 1.70 NO. 4 + 0.20 18. 00
= i 18. 00
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wATELE KM (SM-B600-L600-H600)

1)

S il
LR T =y VA A aAEEAR K =
T25 R IR
NO. 10 + 14.70 1
NO. 14 + 5.40 1
NO. 8 + 11.50 1
AN &t 0 0 3
& &t 0 0 3
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IR KMt (SM-B700-L700-H800) FHE

S il
LR T =y VA A aAEEAR K =
T25 WTEA IR
L No. 10 + 11.10 1 1
NO. 0 + 4.80 1 1
AN &t 0 0 1 1
& &t 0 0 1 1
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HoofEsE KMt (SM-B700-L700-H1100) F/HE

S il
LR T =y VA A aAEEAR K =
T25 WTEA IR
L No. 4 + 0.80 1 1
AN &t 0 0 1 1
& &t 0 0 1 1

-151-



Ho1fE4E kMt (SM-B800-L800-H1100) FWHE

S il
LR T =y VA A aAEEAR K =
T25 WTEA IR
L No. 3+ 1.20 1 1
AN &t 1 0 0 1
& &t 1 0 0 1
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4 PR AR F 7Y 20— BF I -B400-H260 10m4 1
(ﬁ
T @ HELZIL (1:3)
I [ I
100 B 1-200 100 (BB (RCA0)
B 1
T % %
' Al B H B 1 1
BF I -B300-H200 300 200 500
BF I -B400-H260 400 260 600
BF I -B600-H380 600 380 800
BF I -B700-H440 700 440 900
H B Bk&-TE #F &' X HAAL B o =
il 1% A& {& BFI-B400-H260 n= 10.000 = 2.000 i 5.0 L=2.00m
e L XL 1:3 V= 0.400 X 0.030 X 10.000 m® 0. 120
B OuE A RC-40 A= 0.600 X 10.000 m> 6.00  t=100mm
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4 PR B i AR © B400-H600-1.2000 10m%4 Y
| ! I
T B ZEiAEIv 2y k-
/:wou—r- @
/| m@oavou-k
1 /A2~ @
RV -
SN W -yt I -
W IR e I
B »
W
TH H BTk i H K BN B & f§ 0=
Ml o A s 400X600 | n=10.000 = 2.000 A 5.0  1=2.00m
gy )-8 18-8-40-60% V= 0.620 X 0.050 X 10.000 m? 0.31
B OuE A RC-40 A= 0.620 X 10.000 m> 6.0 | t=100mm
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£ FR A A A ELEE - B400-H900-1.2000 10m¥%4 Y
|
‘ ! i
| |8 EEERIV Y b
/YD U-F @
/| BEavoy-k
1 /AW —-k @
aozEar/| 8
M(ﬁ ais ) 4 ¥ =
L |30}
W
TH H -~ i B K HAL K = M 22
Ml o A s 400X900  n= 10.000 = 2.000 VN 5.0 L=2.00m
k) - 18-8-40-60% V= 0.660 X 0.050 X 10.000 m? 0.33
HOME oA RC-40 A= 0.660 X 10.000 m? 7.0 t=100mm
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2 )

AT KB 600 X 600 X 600

1340

b2 b3
b, B b1 b2
& | 2He8
D19 (ZRM&) b1 B b1
V X i
[ L 1
3 —
E =
8l g
| a8
= . =
All
= gl 3 -
4 8
VEL | | & || _WVEL
3
§ 8
o i
e avy)—k e
< (o ck=18N/mm2)
50 50
b3 BERE
(RC-40)
<t 73 L3 E-
% BxLxH R#EY P U-FrE
fEmRE
b1 b2 b3 b4 b5 ht h2 25 WE &R
¥ 1FEEKH 500 500x 700 | 150 800 900 800 900 850 | 150 —_ O O (@]
¥ 2EE KM 500x 500x 900 | 150 800 900 800 900 | 1050 | 150 — [e)
¥ SfE&EKH 500x 500x 1300 | 200 900 | 1000 900 | 1000 | 1450 | 200 3 (@]
¥ AEEKH 600x 600x 600 | 150 900 | 1000 900 | 1000 750 | 150 — @] (@]
¥ SHEEKH 600x 600x 700 | 150 900 | 1000 900 | 1000 850 | 150 —_ O O O
¥ 6FEEKH 700x 700x 600 | 150 | 1000 | 1100 | 1000 | 1100 750 | 150 —_ (@]
¥ TREEKH 700x 700x 800 | 150 | 1000 | 1100 | 1000 | 1100 950 | 150 — @] (@]
¥ SHE&EKH 700x 700x 1000 | 150 | 1000 | 1100 | 1000 | 1100 | 1150 | 150 2 O (@]
¥ OrEEKM 700x 700x 1400 | 200 | 1100 | 1200 | 1100 | 1200 | 1550 | 200 3 [e)
FE10FEEKH 800x 800x 800 | 150 | 1100 | 1200 | 1100 | 1200 950 | 150 —_ (@]
FEFEEKH 800x 800x1000| 150 | 1100 | 1200 | 1100 | 1200 | 1150 | 150 2 (@]
FE128E %KM 800x 800x1300 | 200 | 1200 | 1300 | 1200 | 1300 | 1450 | 200 3 O
FE13FEEKH 800x 800x 1600 | 200 | 1200 | 1300 | 1200 | 1300 | 1750 | 200 4 (@]
F145EE KM 900x 900x 700 | 150 | 1200 | 1300 | 1200 | 1300 850 | 150 — (@]
FE15FEEKH 900x 900x 1000 | 150 | 1200 | 1300 | 1200 | 1300 | 1150 | 150 2 (@]
16585 k# | 1000 x 1000 x 1200 | 200 | 1400 | 1500 | 1400 | 1500 | 1350 | 200 3 (@]
SE17FEEKH | 1400 x 1400 x 1500 [ 200 | 1600 | 1700 | 1600 | 1700 | 1650 | 200 4 (@]
- — — = —
5 H o - ~F B BT H &= T i
R . _ 3
a7 )—Fh o ck=18N/mm2 m 0.392
I 2
i e m 4.50
2 _
o e on RC-40 m 1. 00 t=150mm
e
ok = 600 X 6004 bi'e 1
& #H 4 B D19 7N -
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Rl B K B &
EEATRAE K 600 X600 X600
L.ayZ7U—Fk V= 0.900 X 0.900 X 0.750 = 0.608
~V,= 0.600 X 0.600 X 0.600 = -0.216
V= 0.392 0.392 m’
2. Bl A= 0.900 X 0.750 X 4 = 2.70
A= 0.600 X 0.750 X 4 = 1.80
SA= 4.50 4.50 m°
3. M (RC-40) t=150mm
A= 1.000 X 1.000 = 1.00 m
4. Pt N = 600X 6004 = 1
5. @B E N = D19 - N
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2 )

ETRREE KB 700 X 700 X 800

1340

b2 b3
b, B b1 b2
& | 2He8
D19 (ZRM&) b1 B b1
V X
¥ -
3 —
E =
= . =
All
= gl 3 -
4 8
VEL | | & || _WVEL
&
§ g
o i
e avy)—k e
< (o ck=18N/mm2)
50 50
b3 BERE
(RC-40)
<t 73 L3 E-
% BxLxH R#EY P U-FrE
fEmRE
b1 b2 b3 b4 b5 ht h2 25 WE &R
¥ 1FEEKH 500 500x 700 | 150 800 900 800 900 850 | 150 —_ O O (@]
¥ 2EE KM 500x 500x 900 | 150 800 900 800 900 | 1050 | 150 — [e)
¥ SfE&EKH 500x 500x 1300 | 200 900 | 1000 900 | 1000 | 1450 | 200 3 (@]
¥ AEEKH 600x 600x 600 | 150 900 | 1000 900 | 1000 750 | 150 — @] (@]
¥ SHEEKH 600x 600x 700 | 150 900 | 1000 900 | 1000 850 | 150 —_ O O O
¥ 6FEEKH 700x 700x 600 | 150 | 1000 | 1100 | 1000 | 1100 750 | 150 —_ (@]
¥ TREEKH 700x 700x 800 | 150 | 1000 | 1100 | 1000 | 1100 950 | 150 — @] (@]
¥ SHE&EKH 700x 700x 1000 | 150 | 1000 | 1100 | 1000 | 1100 | 1150 | 150 2 O (@]
¥ OrEEKM 700x 700x 1400 | 200 | 1100 | 1200 | 1100 | 1200 | 1550 | 200 3 [e)
FE10FEEKH 800x 800x 800 | 150 | 1100 | 1200 | 1100 | 1200 950 | 150 —_ (@]
FEFEEKH 800x 800x1000| 150 | 1100 | 1200 | 1100 | 1200 | 1150 | 150 2 (@]
FE128E %KM 800x 800x1300 | 200 | 1200 | 1300 | 1200 | 1300 | 1450 | 200 3 O
FE13FEEKH 800x 800x 1600 | 200 | 1200 | 1300 | 1200 | 1300 | 1750 | 200 4 (@]
F145EE KM 900x 900x 700 | 150 | 1200 | 1300 | 1200 | 1300 850 | 150 — (@]
FE15FEEKH 900x 900x 1000 | 150 | 1200 | 1300 | 1200 | 1300 | 1150 | 150 2 (@]
16585 k# | 1000 x 1000 x 1200 | 200 | 1400 | 1500 | 1400 | 1500 | 1350 | 200 3 (@]
SE17FEEKH | 1400 x 1400 x 1500 [ 200 | 1600 | 1700 | 1600 | 1700 | 1650 | 200 4 (@]
- — — — —
5 H o - ~F B BT H & T i
R . _ 3
a7 )—Fh o ck=18N/mm2 m 0. 558
I 2
i e m 6. 46
2 _
o e on RC-40 m 1.21 t=150mm
e
ok = 700 X 700 bi'e 1
& #H 4 B D19 7N -
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Rl B K B &
EETREAE KM 700X 700 X800
L.ayZ7U—Fhk V= 1.000 X 1.000 X 0.950 = 0.950
~V,= 0.700 X 0.700 X 0.800 = —0.392
V= 0.558 0.558 m’
2. Bl A= 1.000 X 0.950 X 4 =  3.80
A= 0.700 X 0.950 X 4 = 2.66
SA=  6.46 6.46 m
3. M (RC-40) t=150mm
A= 1.100 X 1.100 = .21 o
4. Pt N = 700X 700H = 1
5. @B E N = D19 - N
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PR

HE20FEAE KHE 700X 700X 1100

154D

) b2 i} b3
bl B bl b2
i BB b
V X
[N ]
= _ m
= g = -
4 g
VEL | | | | _VEL
‘ i \ L1,
g \ I
K - %9\3’7”_*
< v Sddd (o ck=18N/mm2)
50 || 1\s0
k b3 L\ ERRE
(RG-40)
kBt~ E S (m)
<t % e =
R B L H & S —-Fuh
# # * * b1 b2 b3 b4 b5 h1 h2 2Hey T257 i) %‘WE HRE
% AFEE KB | 600x 600x 600| 150 900 | 1000 900 | 1000 750 | 150 — @]
% 6FE&EKM | 700x 700x 600 150 1000 | 1100 1000 | 1100 750 | 150 — O
5 TRESLKH | 700x 700x 800| 150 1000 | 1100 1000 | 1100 950 | 150 — O O
% 8iE&Ek# | 700x 700x1000| 150 1000 | 1100 1000 | 1100 1150 | 150 2 Q Q
FE181FE ki | 600x 600x1200| 200 1000 | 1100 1000 | 1100 1350 | 200 3 O
H194E&E KB | 700x 700x 900| 150 1000 | 1100 1000 | 1100 1050 | 150 — O
E204EE KB | 700x 700x1100| 200 1100 | 1200 1100 | 1200 1250 | 200 2 O
E215E&EK# | 800x 800x1100| 200 1200 | 1300 1200 | 1300 1250 | 200 2 O
X H= 1.00m 2IZBHESMBRE.
N NYYTR N =N oy
5 H WO - P BT e & f# G2
a7 J—Fh o ck=18N/mm2 m® 0.974
2
TR m 8.58
oy R RC-40 m? 1.44 £=200mm
L ES 700 X 700 F bie 1
e 4 B D19 N 2
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il A 2V % =

20T K ME 700X 700X 1100

1.513
-0. 539

XV=0.974 0.974

L.z 27—k | V= 1.100 X 1.100 X 1.250
-V,= 0.700 X 0.700 X 1.100

2. Al A= 1.100 X 1.250 X 4 = 5.50
A= 0.700 X 1.100 X 4 =  3.08
SA=  8.58 8.58
3. Keen (RC-40) t=200mm
A= 1.200 X 1.200 = 1.44
4, P& N = 700X 7004 = 1
5. e A N = D19 = 2
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Z

21 FREE K HE 800X 800X 1100

154D

. b2 . b3
e b1 B _ bl b2
pEeR bl B b1
V Xk
I -
8
g
—
= = 5
= g2 -
4 g
_VEL | X | _VEL
b b
8 \ i HHH
T E[fr w;ﬂ N =
<i b Ay ( o ck=18N/mm2)
50 1 \50
b3 - \, HERBE
{RC-40)
kBt ~TiER (mm)
<t % B =
£ % Bx L xH Jak: 2] P S P
b1 b2 b3 b4 b5 hi h2 25 P iRz
E AEEAN 600x 600x 600 150 900 1000 900 | 1000 750 | 150 — (@]
& 6%EEKM | 700x 700x 600| 150 1000 | 1100 1000 | 1100 750 | 150 — O
% T3ESEK# | 700x 700x 800| 150 1000 | 1100 1000 | 1100 950 | 150 — (@) O
S 8iE&kk# | 700x 700x1000| 150 1000 | 1100 1000 | 1100 1150 | 150 2 Q Q
1858k Kk# | 600x 600x1200| 200 1000 | 1100 1000 | 1100 1350 | 200 3 O
E19%EEKM | 700x 700x 900 | 150 1000 | 1100 1000 | 1100 1050 | 150 — O
F20FEEAKM | 700x 700x1100| 200 1100 | 1200 1100 | 1200 1250 | 200 2 O
E2158%kk# | 800x 800x1100| 200 1200 | 1300 1200 | 1300 1250 | 200 2 Q
M HZ= 1.00m I2IZRHEMRE.
- — — — —
5 H WO - P BT e & f# G2
a7 J—Fh o ck=18N/mm2 m® 1. 096
2
G} e m 9.52
oy R RC-40 m? 1.69 £=200mm
L ES 800 X 800 8 bie 1
e 4 B D19 N 2
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il A 2V % =

o1 FREE Kt 800X 800X 1100

1.800
-0. 704

XV=1.096 1. 096

L.z 27 U—F | V= 1.200 X 1.200 X 1.250
-V,= 0.800 X 0.800 X 1.100

2. Al A= 1.200 X 1.250 X 4 = 6.00
A= 0.800 X 1.100 X 4 =  3.52
SA= 9.52 9.52
3. Keen (RC-40) t=200mm
A= 1.300 X 1.300 = 1.69
4, P& N = 800 X 8004 = 1
5. e A N = D19 = 2
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